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—ol&3} S/W 20,000,000 %14 = 20,000
AT FE7INA R v By S (8GB
) 10,000,000 %12] = 10,000
AAHEA A28 5 &% S3AH 5 590,000 0 590,000
405 AAFH 5] 590,000 0 590,000
01 AL EFFH5M] 590,000 0 590,000
O AAEMAI=E 5 & STFAH 590,000
—ﬂlﬁa A H/W(CPU 2070, =2 60G
520,000,000 14] = 520,000
—oi-&=F A8 e S/
30,000,000 #14] = 30,000
—AAEA A 228 o] F 3t B 2w o)A
40,000,000 %14 = 40,000
TET ATFEAY T 772,000 496,000 276,000
401 A v LR H] 472,000 206,000 266,000
04 AJAH] 460,000 200,000 260,000
O A7t FEAT F=52HA)
460,000,000 %12] = 460,000
05 zFelH] 12,000 6,000 6,000
O A7} FE2% F+529A)
12,000,000 %12] = 12,000
405 ZH4HF S 4] 300,000 290,000 10,000
01 AL =3 51] 300,000 290,000 10,000
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HFA1 g R
Soligus sads g (989
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O A7t FE2% F+529A)
300,000,000 %14 = 300,000
PZFTE& AgH] 4 477,772 463,938 13,834
201 ARk H| 78,412 52,875 25,537
01 A& H] 78,412 52,875 25,537
O AEst 458 S/W v 78,412
ch Frofoll wE S/W el (PCuiH] 9] 1
2%) 357,600,000 #12% = 42,912
—%1 PC BF 10,000,000 %14] = 10,000
—2g}el H4Z 2338 RDBMS
20,000,0009) #14] = 20,000
— QA1 o] D vl
550,000 107} = 5,500
405 A4 54 399,360 411,063 A11,703
01 AL =3 5H] 399,360 411,063 A11,703
O AAAF& Argn oy 399,360
—AFE 7 1,000,000 *596TH*0.6 = 357,600
—xZ g T 800,000 87t +0.6 = 41,760
ARFAFAAN) g% F =3} 94,000 94,000 0
201 LWk 4,000 2,000 2,000
01 AFE#an 4,000 2,000 2,000
O AREN 2RE Fuj 4,000,000 #14] = 4,000
401 A W] L Rt B 30,000 12,000 18,000
04 AAH] 30,000 12,000 18,000
O U ZRZATLAN) o)A B FA4
30,000,000 #14] = 30,000
405 AH4HE S 4] 60,000 80,000 20,000
01 AL EFFHSH| 60,000 80,000 20,000
O A 744 g 5 60,000
— e 29]% 13,000,000 1tH = 13,000
—F AP 700,000 %33t = 23,100
—H QAF EE 23,900,000 %14 = 23,900
ARBTA 28 B7} 9 %38} 188,114 58,768 129,346
201 LWk 15,000 13,768 1,232
01 ARFE-#an) 15,000 13,768 1,232
O wpelejz WAl okdz= AA S/W
15,000,000 %12] = 15,000
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X LR
Soligus sads g (989
A - w9l (3 A) - ARAY - BAE Aol B NEES:
of Ak}
207 A7) 99,114 0 99,114
02 ARk 99,114 0 99,114
AR IS AP PN = I 71,174
— 95 27,500,000 *14] 27,500
—UFdA g o]F3 43,674,000 %14 43,674
Fraf 2 Al =5 S/W 27,940,000 %12] 27,940
405 A4k 5] 74,000 45,000 29,000
01 AL EEFHSMY] 74,000 45,000 29,000
A shd 55,000,000 %12] 55,000
F-g FHAARA A =" H/W
14,000,000¢1 1] 14,000
O el abAl == H/W 5,000,000¢) 1] 5,000
150,426 150,426 0
B3l FEI|VAIA" 5 [= 60,171]
[+ 90,255]
150,426 150,426 0
405 A4 5] (= 60,171]
[+ 90,255]
01 ARHE EEF 51 150,426 150,426
O Al & 7|RA 228 -5
150,426,000 #12] = 150,426
[= 60,1711
[+ 90,255]
Al 2=8) A e 602,800 521,968 80,832
- H] 600,000 519,168 80,832
oG] 600,000 519,168 80,832
O A|z=® 3] HA 88 18,741,000 %12¥ = 224,892
Alz=® B FAAET] 7] A B
10,554,000 %129 = 126,648
HAA 29 &3 FABS
8,500,0009 #1294 = 102,000
AT AATFAHARA 2" FA B
3,653,0009%12¢ = 43,836
AT FE7IA| 28 fr A B
4,342,000 124 52,104
AHRSANAE FAHS
1,220,0009%12¥ = 14,640
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HFA1 g R
Soligus sads g (989
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O AAEAMAI =" A B
2,040,00099 %129 = 24,480
O A GHAI 2= FA B¢
550,000 *12¢ = 6,600
O 71a#e Al =gl fFA B
400,00099%12¢ = 4,800
403 A A S22 o] 7 2,800 2,800 0
02 &7zl gk B AL M 2,800 2,800
O LFIS A 2 2,800,000 «1d = 2,800
A9 AR3st g5d A 6,200 0 6,200
201 LWk 3,000 0 3,000
01 AHF-¥2]H| 3,000 0 3,000
OAR3 43 &9 3,000,000 #13] = 3,000
303 L+ 3,200 0 3,200
01 EAF 3,200 0 3,200
O Arst A3 23a(FA 2 5) 2,000
-5 300,000 27} 5-A] = 600
-5 200,000 47} KA = 800
4% 100,000 67 -4 = 600
O A4 drstsy A3 1,200
—54% o4 200,000 1% = 200
—5% o3} 1,000
- H 300,000 %17 = 300
N s 200,000 %29 = 400
= s 100,000 #37 = 300
AAARR 5 2 vAE 4 33,600 73,757 A40,157
201 ARk H| 26,600 9,925 16,675
01 AFFE#EH 21,600 9,925 11,675
O A94us£gos] £ +93
100,000 63] *119 = 6,600
O AR TRE A%
15,000,000 %12] = 15,000
02 TT+AH 5,000 0 5,000
O f3Haw 5,000,000 14 = 5,000
203 H-Fx14] 7,000 1,600 5,400
03 Al A FXIH-FX1H] 7,000 1,600 5,400
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HFA1 g R
Soligus sads g (989
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O A el mHA" Zst
3,000,0009) #1xd = 3,000
O AR3} H7h g5 2,000,000 13 = 2,000
O A94us51g93] 4 7534
2,000,000 #14] = 2,000
AzAr WA st 7,980 6,480 1,500
g egk FA0E 7,980 6,480 1,500
FAZRAL B FAAR W 7,980 6,480 1,500
201 AWk FH] 5,580 4,080 1,500
01 A H] 4,500 3,000 1,500
OBAAR A} w3k 4,500,000 %14 = 4,500
02 FFegn 1,080 1,080
O A4 30,0003t %12 = 1,080
203 Y F-F%1H| 2,400 2,400 0
03 Al A FZ 7] 2,400 2,400
OF AR T 2,400,000 +1\d = 2,400
FEE(18E R 738,667 92,000 646,667
AR P 738,667 92,000 646,667
TgHTe dae 99 B® oA A% 738,667 92,000 646,667
705 ol FE e e 738,667 92,000 646,667
01 d+ada4ds 666,667 0 666,667
Osd#71a FAa= &3
666,667,000 %13] = 666,667
02 ool A2t 72,000 92,000 20,000
OFdae7= 4= oA
1,333,333,0009) %5.4% = 72,000
LG AN (N EEA) 571,660 405,525 166,135
NG n (7] 851 ) 24,000 18,780 5,220
A 182 Gu] (7] 8 el 4h) 16,800 18,780 A1,980
203 %14 4,200 4,380 A180
04 FATFGTFFH| 4,200 4,380 A180
OAY17Y) 350,00099%12¢ = 4,200
204 AF-Z8 AN 12,600 14,400 A1,800
03 SAAFTALEH 12,600 14,400 A1,800
O5AATFTRLsH (A7)
150, 00091 #7129 = 12,600
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i 'ﬂé%iﬂ} _
2 - A B (@A) - ARAY - BAE Al i3a %7
A1 Gu (T AE T R) 4,200 0 4,200
203 QF-F%1H] 4,200 0 4,200
04 HF-A G HHF-F2IH| 4,200 0 4,200
O d(24) 350,000 %129 = 4,200
FAE @ (FAEd) 3,000 0 3,000
203 1H-Fx1H] 3,000 0 3,000
04 HF-AEFGHFF2In| 3,000 0 3,000
OAA(129) 250,000 12¢ = 3,000
712 73n) (7] 88 1) 547,660 386,745 160,915
7128 (T HEFETT) 230,000 200,000 30,000
201 IRk H] 130,000 100,000 30,000
01 AHF-¥2H| 130,000 100,000 30,000
OT&F L3 130,000,000 1d = 130,000
202 o H] 100,000 100,000 0
01 =ujedu] 100,000 100,000
OF3 & &4 100,000,000 #1\d = 100,000
71278 (718 o 4h) 114,760 186,745 AT1,985
201 AWk H] 43,560 61,945 ~18,385
01 AR M| 36,600 54,945 A18,345
O7] A& 20,0009 %179 #43] = 1,360
O7]&AH-F ol 7 30,0009 %179 #43] = 2,040
O3 8741 =] 1| 12,800
— AR ZHE4, A1)
400,000 *5th #438] = 8,000
—ZeH(ZFE, HA11D)
600,000 2] #43] = 4,800
OE T2 5,00091%202] 179 %129 = 20,400
02 FF+AH 6,960 7,000 A40
O&Al,+Haw 580,000 12¢ = 6,960
202 o] 61,200 118,800 AB57,600
01 =ujodn] 61,200 118,800 A57,600
O&7odH] 20,0009 *17H *15Y 129 = 61,200
405 ZH4HF S 4] 10,000 6,000 4,000
01 AL =3 5H] 10,000 6,000 4,000




i 'ﬂé%iﬂ}
R IR I e CRIER
A AR (EA) - AT - AR of 4k i3a W 3% 7
OBA7] (e A)) 6,000,000 +1t) = 6,000
O=RALAE7] 1,000,000 *1tH = 1,000
OES/IE 3,000,000 # 1t} = 3,000
EAH (HAEER) 133,100 133,100
201 Yure-on) 46,700 46,700
01 AHFFEH| 44,300 44,300
O7] A& H] 20,0009 #2474 4.3 1,920
O3 78741+ =] 1| 10,400
—ARH(EZEE 74, 5A7D)
400,000 *5TH 4.3) 8,000
—ZeH(ZEE 7] 1) 600,000 * 1 tH 43] 2,400
O7| &AM FolF 30,0009 #2474 4.3 2,880
A9 50,0009 %3] %23] 300
OE5F24] 5,000 %202] %24 129 = 28,800
02 FTFTAH 2,400 2,400
TFTaw 9 AA 200,000 x129 = 2,400
202 o] 86,400 86,400
01 =ujodn] 86,400 86,400
O &4 20,0009 15U 24" «12¢Y = 86,400
2B (FAHD) 69,800 69,800
201 Lk 26,600 26,600
01 AR H) 24,200 24,200
O7) EAHF&-FH| 20,0009 #1274 %43] 960
O7) EALF-F o] 7 30,0009 1274 #43) 1,440
O3 4n] =] 1| 7,200
—ANH(ZHE ]2, FA] )
400,000 *3tH #4.3] 4,800
—ZH(ZHE 7)) 600,000 * 1t x43] 2,400
OEA T¢I H] 50,000 +2%) 23] 200
O5 g4 Q202 %1278 %12 14,400
02 T&+FH] 2,400 2,400
OFFaw 9 AA 200,000 %12€ = 2,400
202 o H] 43,200 43,200
01 =ujedn] 43,200 43,200




i 5313}
= - _ 2] =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot gg]{}j_‘ﬁ =7
O &7 20,0009 x15U4 #1274 *12Y = 43,200
i 2,533,441 2,545,303 A11,862
H] 2,533,441 2,545,303 A11,862
of ] 1] 2,533,441 2,545,303 A11,862
801 < H]H] 2,533,441 2,545,303 A11,862
01 oflu]H] 2,533,441 2,545,303 A11,862
Odn)H] 2,383,441,0009 «1\d = 2,383,441
OT9l3 =4+ 150,000,000¢ = 150,000
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R ES B
A FAEA 24

9w 7= A (9] 9)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
19,552,305 19,524,277 28,028
A [A] 2,220,000]
[+  17,332,305]
10,504,041 10,227,369 276,672
ZULA] 24 [A] 2,220,000]
[+ 8,284,041]
7,034,022 7,557,784 N523,762
715 A2 [A] 2,220,000]
[T 4,814,022]
4,521,105 4,528,859 AT, 754
H 715 FdA g [A] 2,220,000]
[ 2,301,105]
201 LRk 1,470 1,470 0
01 ApF3zfn] 1,470 1,470
Oy FAE 7ML
70,0001 %217 #13] = 1,470
203 %14 12,360 9,960 2,400
03 Al AFAQFF7H] 12,360 9,960 2,400
O3 g A5 7124 3] 12,0009 %308 %13] = 360
O2#7] #9st Ag 1,000,000 %12¥ = 12,000
206 A 1] 22,275 22,275 0
01 A=) 22,275 22,275
OREH = &3 - 254
2,970 %25 ¢ %300 = 22,275
307 W13ko]xd 385,000 385,000 0
05 W9 E= 385,000 385,000
O E7H71& A& 192,500 #2,000% = 385,000
4,100,000 4,110,154 A10,154
308 AFA| A Fol A [A] 2,220,000]
[+ 1,880,000]
05 AA AR 4,100,000 4,110,154 A10,154
OF=dmH= 7wz
34,340,000 19 = 34,340
OF=A g gy A5
21,81190%19,414% = 423,439
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R ES B
A FAEA 24

(91231 90)

A7 E A
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O2#7]9ri A 8] e

3,642,221,0009 1 = 3,642,221

[A] 2,220,000]

[ 1,422,221]
2 7] FZFA AT A 512,917 499,475 13,442
201 Gnk-e-gH| 512,917 499,475 13,442
01 AFE#En 512,917 499,475 13,442

OHAGA ++48F A=) 481,245

— A&7 & 404,794

-5¢ 17.149) %45 0001 #1.008 = 778

-10¢ 24.5191%3,000,000m)%1.008 = 74,119

- 200 39.761%3,000,000m]%1.008 = 120,235

=300 59.3891%292 5007 #1.008 = 17,508

=50 0 87.09%1%800,000%%1.008 = 70,230

754 122.41€99%120,000m%1.008 = 14,807

- 100 ¢ 161.011%660,0007] #1.008 = 107,117

—SHERIAVES 74,355

340 13.97:€1%2,800,0007] #1.008 = 39,429

5¢ 17.1491 %640, 0007 %1.008 = 11,058

10¢ 24.5191%310,000%x1.008 = 7,659

=200 39.761%270,000% x1.008 = 10,822

=300 59.3891%90,0007] #1.008 = 5,387

A& 2,096

=504 87.099 3,000 *1.008 = 264

754 122.41%1%3,0009 %1.008 = 371

100 ¢ 161.011 9, 0007 +1.008 = 1,461

OFF&aF 12| 31,672

—TTE 29,070

50 4 87.09¢ 38,7001 *1.008 = 3,398

754 122.4199%208,0507+1.008 = 25,672

—PPvltj 2,602

200 222.00¢)%1,0007)]#1.008 = 224

- 50 ¢ 337.009%7,000m%1.008 = 2,378
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R ES B
A FAEA 24

woarE A

(9] 39)

BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
SHEFH7E A 2,000,000 2,529,450 529,450
307 W17ko] A 2,000,000 2,529,450 NA529,450
05 HIr9IE= 2,000,000 2,529,450 A529,450
OS2 &HFd 7| &4
2,000,000,000¢ 1 = 2,000,000
Al g e 955,899 1,146,097 A190,198
A e 216,610 183,750 32,860
201 G Wk H] 197,610 161,750 35,860
01 ApF3gn] 139,960 96,900 43,060
Oxxsyatd A= 10,000,000 124 = 120,000
O A =FT94CFE, F45)
200,000 #43] = 800
OF~S-Rige! 800,000 #23] = 1,600
O sAIA FA g 1,000,0009+13] = 1,000
OF8 &% FAHY 10,0009 x18%F 129 = 2,160
OAFE FAH 1,200,000 12¥ = 14,400
02 T&+FH] 57,650 64,850 A7,200
OxfaLA s5aw 23,476
-8 37,0009 x12¢Y = 444
—Hdsta & 91,000¢*12¢¥ = 1,092
—H7lew 1,083,000¢0%12¢ = 12,996
st 1,200,000 6Y = 7,200
s P e =l 72,00094%12¢ = 864
— A7) dE) 60,000« 12 1] = 720
Az Hx 80,0001 #23] = 160
OFANAFHF(ANAE=) 720,000¢ %23] = 1,440
OnEfuet 150,000 %13] = 150
O (A d=) 1,00099 3,400 ¢ #69 = 20,400
OFsd 338w 12,184
—Hstew 50,000#12¢¥ = 600
A7l aa 550,000 *12¢ = 6,600
—Ag7las 27,0009+12¢ = 324
— AT 600,000 +6Y = 3,600
-3 A8H(5) 1,06099%1,000 ¢ = 1,060
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R ES B
A FALA 24
9] : 2] 2 ) 2t )

(91231 90)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
206 A 2.H] 12,000 12,000 0
01 AlEH] 12,000 12,000
O FgH] 1,000,000 %1249 = 12,000
401 A ML Tl B 7,000 10,000 3,000
04 AlAH] 7,000 10,000 A3,000
OFsdE BFdA 4,000,000 #14] = 4,000
ORad drmvfat o] dEAa
3,000,000 %14 = 3,000
EaRl e = 549,289 467,347 81,942
201 Gk H| 547,369 465,747 81,622
01 AHF2H| 6,525 6,200 325
OFYPAY 9] Hn 85,000 #4874 = 4,080
OdPAY FFFE +dv
100,0009)%12] = 100
O 7} 2= a-5H] 17,0009 %57 = 85
On&ez2Fd 5 (xgre)
20,00091%103] = 200
Ol HA Y 7L =5 54| 30,0009 +2t)] = 60
O (ZF LA 5) 50 %1007+32048 = 1,600
OAlgtats 4 5 5| 80,0009 #50)] = 400
02 FFegn 540,844 459,547 81,297
OAgRE = 36,370
—FEAF 1,200,000 =5t = 6,000
TFHAF 380,000 19t = 7,220
— 7} 22} 1,200,0009) «13th = 15,600
— A 400,000 9t = 3,600
— 24717 150,000 3t} = 450
— (AP R A 700,000 =5t = 3,500
OFANAFH= 12,220
— S 320,000 #1th*13] = 320
— AR 150,0009) *20t) #238] = 6,000
— 7} 2 A 260,000 #10tH 23] = 5,200
— 7] e 2 70,0009 50 %23] = 700
OA&2A (129 557 70,0001} = 70
O<d=H] 292,920
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R ES B
A FALA 24
9] : 2] 2 ) 2t )

(9] 39)

BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
— 75 540,000 %35t *12Y = 226,800
—LPG 300,000 7t x12¢€ = 25,200
—(NG 470,000 #7129 = 39,480
— 3 180,000+ 1t]+8¢Q = 1,440
O=elH] 48,012
e 100,000 #5t] #1294 = 6,000
— R A 20,0009 19t *12Y = 4,560
— 7} 2 A} 223,000 +13th*12¢ = 34,788
— &7 e 20,0009 9t 129 = 2,160
— 14714 14,0001 #3124 = 504
OF-F7-44] 116,124
—FE 195,000 *5t) 129 = 11,700
— R 2 29,0009 19t *12Y = 6,612
— 7} &2 600,000 13t *12¥ = 93,600
— AP 37,0009 9t «124 = 3,996
— A7 6,000 *3t 129 = 216
OA71AAF 2 =3 A 3,460
—=d3 (25,0001 %23]4+20,0009 )37} = 2,590
-39 (20,0009 #23] 440,000 )*9th = 720
— A7 50,0009 #13]+3th = 150
OF A5 H] 8,468
— P A2 17,0009 12712 = 2,448
—EFEY 25,0009 #5712 = 1,500
-3 10,0009 «307x129 = 3,600
— 7,0009 57 %129 = 420
— 2% 100,000 %570 = 500
O P F 550 200,0009 %263] x1'd = 5,200
OT2WA1EYSH = 118 45)
18,000,000 1) = 18,000
203 3314 1,920 1,600 320
03 Al A FXFHF-FX1H| 1,920 1,600 320
Odyg= 44 20,0004 #4874 #23] = 1,920
A A S 190,000 495,000 305,000
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R ES B
A FALA 24
9] : 2] 2 ) 2t )

(91231 90)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
405 ApakF 50 190,000 495,000 A305,000
01 AL EFFHSH 190,000 495,000 A305,000
OFF A= 36,000,000 50 = 180,000
OA7IEFEE AAT 5,000,000 2t} = 10,000
AL A -8 782,620 34,000 748,620
) 29 2 2] 29,620 28,000 1,620
201 LWk 120 0 120
01 ARFE#an 120 0 120
OHAlAAA] A& Al 10,0004 *12¢ = 120
307 F17kol A 7,000 10,000 3,000
05 HWZFeIEe 7,000 10,000 3,000
OHAAAA 9 e 350,000 #20%E = 7,000
405 AFAEF 54| 22,500 18,000 4,500
01 AR EEFHSH] 22,500 18,000 4,500
OAEFs =A% v 450,000 507 = 22,500
13] 8% AREtAl Aol 27 3,000 6,000 A3,000
301 LR A 3,000 6,000 A3,000
12 7|eti s 3,000 6,000 A3,000
O13] & FAG AN AL XS =
20,000 %1507 = 3,000
AgEE Y5 A A 750,000 0 750,000
307 ®1zko] A 750,000 0 750,000
05 RIZHSIE = 750,000 0 750,000
OAEgA 7= A4 9 9
140,000 %2, 700 = 378,000
O A7 E5F A7 e (/%)
93,000,000 4% = 372,000
shgal #e 1,110,938 851,324 259,614
TFeg Ay 476,034 293,254 182,780
101 21714 196,240 86,100 110,140
10 71ALEAS RS 196, 240 86,100 110, 140
O&F g4 #e A7 196,240
—A7H| 40,0009 #3654 9™ = 131,400
-3 43,740
FdrT 20,0009 #1159 %97 = 20,700
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R ES B
A FALA 24

ghel:sh gyl ghel

(91231 90)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
= o 40,0009 64U #9rg = 23,040
AR E 21,100
AT 19,560,000% 0. 045+973 7,922
ERiRARARRC!
19,560,000 #2. 385%+9™3 4,199
- L§RF 19,560,000¢) %0.013+973 2,289
- A B F 19,560,000 0.038+9™4 6,690
201 ARke-gH| 123,600 101,600 22,000
01 ApF3an] 53,600 31,600 22,000
OFFshdd e &F 40,000
— 3~ 2,000,000 «12¢ 24,000
— 27 FA 5 (50 L )
835911, 000m) 4% A 3,340
— A2 EF(E L 3lolglo], TS
5,000,000 1 5,000
— A 500,000 *12€ 6,000
— 5 1,000,000 «1'd = 1,000
— A &F FA B 660,000¢ *1d 660
OLd+3 13,600
— TR AL AL I AT
70,0009 107 x23] 1,400
— T FAAYJ LS T
100,00091 173 %23] 200
—T T3 Qi
1,000,000 #4 7] 23 12,000
02 FF+9H] 70,000 70,000
OF&T8F 70,000
—AsxaF 10,000,000 1 10,000
— A7 F 30,000,000 #1\d = 30,000
- FrEQF 27,000,0009) =11 27,000
—Asla 2,000,000 #1'd 2,000
R e e s e 1,000,000 x1%d 1,000
203 QF-F%1H] 1,300 880 420
03 Al AFQA YT 1,300 880 420
OFsa g NA LGAEH D3 9
200,000¢) 23] 400
OFFshdAdaa a4+
10,0009 %978 ¥103] 900




R ES B
A FALA 24

ghel:sh gyl ghel

(91231 90)

- _ _ ] =
A -4 -G FA) - AFAY - HAA S o Akl gg];}o_ﬂ H] a5 7+
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ORFH E2] A v] 2414 45,0009 #4007} = 18,000
B30 (A G 2) 4,800 79,383 AT4,583
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A%
[A] 563,302]
[ 734,032]
1,022,548 584,416 438,132
[= 177,785]
F RE 9 AY
[A] 563,302]
[ 281,461]
789,356 458,256 331,100
[= 138,000]
25 FH Ay 14
[A] 504,788]
[ 146,568
444,976 0 444,976
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21,576 0 21,576
101 1A #] [A] 10,788]
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10 71HA 22 A S 1B 21,576 0 21,576
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[ 9,648]
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O3 744 1,400,000 %6 = 8,400
Oz 8 300,000
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[A] 300,000]
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o4 - 7] 2,300,000 # 1t} = 2,300
OR7] & 2E39 10,000,000 14] = 10,000
Fol =l A qAaks] A A 15,040 18,800 A3,760
201 Gk H| 10,240 14,000 A3,760
01 AHF-¥2H| 2,240 6,000 A3,760
OAES N3] A4 70,0009 89 #43] = 2,240
03 AEGH 8,000 8,000
OAM7AIRIe] & & A
8,000,000¢) #1xd = 8,000
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wEA AL
[A] 69,0001
[+ 69,000]
301 dWrE A= 276,000 427,756 A151,756
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[= 138,000]
[A] 69,0001
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EA G2 FFEA 4,380 7,600 A3,220
201 Gk H] 3,420 6,400 A2,980
01 AHF#2H| 1,500 2,800 A1,300
OAFE 2] w7 A 2 7,50041%200¢ = 1,500
02 F3&GH 1,920 3,600 21,680
OTFTLF 160,000¢#12¢Y = 1,920
203 JFFx19] 960 1,200 A 240
03 Al A FZFH-F210] 960 1,200 A 240
OFAdHA 9 960,000 1\ = 960
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e R R B i
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OF-=el #)] 10,0009 #8™ #1249 = 960
A B w5 A 3,000 3,500 A500
302 o] FH A KT 3,000 3,500 A500
02 WZFAA S| BAFF 3,000 3,500 A500
o= A A4 300,00099%109 = 3,000
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EXAA #e 2 A
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[+ 38,621]
77,242 80,830 A3,588
402 WA 0] A [A] 38,621]
[+ 38,621]
02 FIZF AR Y] 77,242 80,830 A3,588
OAFS| EA - 7] 5 ARG Y 77,242
— 25X Aoy wA FTA
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(A 20,000]
[T 20,000]
—TEEAT SN 2 Y- O A=
Q) AFEH uA 37,242,0009 %124 = 37,242
[A] 18,621]
[T 18,621]
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AR QA 8] 2~ A
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70,0009 #3578 43| 9,800
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OEXAY g ZFALR 150,000 274 300
203 F-F2H) 672 800 A128
03 Al AFHJF-F210| 672 800 A128
OEA9Y & 730
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A AL EA A H] 2 AAFX 1,440 2,000 A560
201 YWk H] 240 0 240
03 3YAFF-dH] 240 0 240
OAtel ¥ Zdi7t= A=) 80,0004 #37] 240
203 QJF-F%1H| 1,200 2,000 A800
03 Al A FZIFH-F210] 1,200 2,000 A800
OA A AL FH-F3 600,000 1 600
OAtel#e] 3] gH| 600,0009 *1'd 600
TG H 2= A £ 8,600 7,400 1,200
201 Gk H 8,600 7,400 1,200
01 AHF#2H| 8,600 7,400 1,200
OFIALA Y St A=} ) 2
5,000¢) #8004-+13] 4,000
OBAFFAE7L A=y A4
10,0009 #2405 2,400
O&E%o0]| 9=y oh)& A= 409 #5,000vH 200
OmEdt A7 7=
100,000 %207} 2,000
ALB|EA o] i 7]y AL 5,388 5,370 18
201 YWk H] 388 370 18
03 ARG H] 388 370 18
OARS B A F32 23 9
7,700 #401) 308
Ofraa 2384 7924 E97t=
80,000 1) 80
307 F17kold 5,000 5,000 0
04 TWIFPALE 2 5,000 5,000
OAFs| HA o 7] A}
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A A9 (FA) - ARAY - B E i3a v w7}
79,570 0 79,570
[= 39,785]
A A AL3] A 8] 2 A ALY
[A] 19,893]
[ 19,892]
79,570 0 79,570
[= 39,785]
307 ¥17kel
[A] 19,893]
[ 19,892]
05 wWZHIEH 79,570 0 79,570
OA AL A 8] 22 A AL - W) & 9-2- 4] 9
79,570,000¢) +1\d = 79,570
[= 39,7851
[A] 19,893]
[ 19,892]
LEF Y EYT AFY X 31,200 0 31,200
203 QF-F1H]| 1,200 0 1,200
03 Al AFQA QT2 1,200 0 1,200
O'il=ms FUEAn" 87 215 HESHA
A FX 1,200,0009 x1'd = 1,200
307 ®zkolx 30,000 0 30,000
02 WA E 30,000 0 30,000
O"al=mS FHEAT 871 Wik Bx7] 3
A4 30,000,000 «1'd = 30,000
= 7R FdE] 9 A9 88,591 85,935 2,656
FHGEA 2 H7E Y 88,591 85,935 2,656
HEdA#E] 2 A 88,591 85,935 2,656
201 HHH--gH] 1,791 1,495 296
03 AN 1,791 1,495 296
ox%% 7,700 %307 = 231
OZ 7= 80,000 70l = 560
Odsd /= AZdA
500,000 2t = 1,000
203 Y F-F%1H| 15,800 13,440 2,360
03 Al A FZJH-F210] 15,800 13,440 2,360
O=7Hraa 2 BEwhA] dF33
5,000,000 1 = 5,000
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A - A g EA) - AFAY - BAEF o Akl o Aol v 1S53
OFNALA AT JF+31
10,800,000 1 = 10,800
301 dWrE A 71,000 71,000 0
01 A3 B AAFEF 68,000 68,000
O=7Hrsa 5 91 68,000
—Ea - REY T GEA G SR
20,000 %1,6007}+*13] = 32,000
—AxE IF7HTA 9 i
20,0009 #9007} -#23] = 36,000
10 AN RS 3,000 3,000
OdzY = HAYAF
10,0001 #3009 = 3,000
168,428 211,590 A43,162
A9 E AL 84 3 (= 24,879]
[T 143,549]
168,428 211,590 A43,162
AL B reds A9 [= 24,879]
[+ 143,549]
AL B g s A9 118,670 152,245 NA33,575
201 YRE-gH| 55,090 58,365 A3,275
01 AHF-#EH] 25,550 27,640 22,090
OAFF&%F 9 ARA BF 7Yy
1,200,000 1 = 1,200
OAABAL R E A% 10,000 %1,000%- = 10,000
OA A BAF LS A} A 2
5,000 %1,000%- = 5,000
OALEA 55 A=t 7,700 %3007 = 2,310
OABAF A 9
70,0009 #1878 x43] = 5,040
OAdAE 531 54 20,0009 %1009 = 2,000
03 YAl 1] 29,540 30,725 A1,185
oA BAI 8] & ZHYIt=
80,0009 407} = 3,200
ORd AABALx T3 7,700 %2001 = 1,540
OBAZEE 23] A} 500,000 =10t = 5,000
OAYBALA 47 3] 2,000,000 %13] = 2,000
OAFBA 3] aAm] (IS 5
10,000,000 13] = 10,000
OAE-AF of7ben] ZAAL s
300,000 %169 = 4,800
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OALEAL AENS EHGAR
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203 JFF7H] 11,800 13,300 A1,500
03 AlAFAHF-F 11,800 13,300 A 1,500
OH2dNA 2 FE2AFEA dF53
5,000 %907 23] = 900
OA L BAIFHA S FF3=31
2,000,000 13] = 2,000
OAF BAFA] 3} 4553
5,000 %30 x30¢] = 4,500
OAA AN 2205 A JFF31
2,400,000 1 = 2,400
OTZo| XA Sl
2,000,000 1 = 2,000
206 A &1 2,400 3,600 A1,200
01 A EH 2,400 3,600 A1,200
OAABAIE &5 A= H]
100,000 #83] #37 B-Ab et = 2,400
301 YutRAF 29,380 56,980 A27,600
10 PAPAH R AFH 4,820 5,380 A560
OARABAL AR ZE ARSI Y AL S
70,0009 %58 = 350
OA A BAISAl A D Adl=
70,0009 %5 = 350
OAA AR A3 AR A&
300,000 570 € = 1,500
OAFA &N T AL AR} 7320
5,000 %1007 «34] = 1,500
Oolu] g AYABALA} F&n
5,000 #7 x43]+8Y = 1,120
12 7EtRAS 24,560 51,600 A27,040
OA AR} &5 731 5,000 %5007 +8¢Y = 20,000
OAGAF A2 gAY
30,0009 %197 2-#8¢Y = 4,560
307 WZko]l A 20,000 20,000 0
04 TIZFSALH 20,000 20,000
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29,894 33,899 24,005
A GAAE w29 [= 14,947]
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16,940,000 1 = 16,940
(= 8,470]
[ 8,470]
OA) B-A} D/BaLH] vl o] ¥
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[= 6,4771
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19,864 25,446 A5,582
DB A BEE Y (= 9,932]
[ 9,932]
19,864 25,446 A5,582
301 GRbRAE [= 9,932]
[ 9,932]
12 7)ElRA 19,864 25,446 A5,582
OALEA A B8 19,864,000 1 = 19,864
[= 9,932]
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AL QAR (FAAEA L) 220,431 245,623 N25,192
A EG(FNALEA L) 89,351 85,409 3,942
Q1 23] 7,200 7,200 0
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(31,200,000€1 44,032,000 )#1/12+400% = 11,744
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OHxd 23} 3,840,00091%103] = 38,400
[= 19,200]
(A 9,600]
[T 9,600]
30,000 0 30,000
[= 15,000]
dad oty &5 &9
[A] 7,500]
[+ 7,500]
30,000 0 30,000
[= 15,000]
307 WzZko]l A
[A] 7,500]
[ 7,500]
05 WIHAE= 30,000 0 30,000
OH2d Folg] &5 9
1,000,000 %308 = 30,000
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A E%ﬂﬂ X
Golicte i Eoes Asl 2 (989
AR R (&) - AR - B ol Ao i3a NEES:
[= 15,000]
[A] 7,500]
[ 7,5001]
1,215,960 1,193,320 22,640
[= 261,000]
EAF olsHad HXFR
[A] 468,570]
[ 486,390]
1,199,760 1,177,120 22,640
[= 261,000]
obE w2 A
[A] 468,570]
[ 470,190]
201 Lk 1,620 1,120 500
01 AR H| 1,620 1,120 500
Octsaa A=A =¢g7 A=
5,0009 #1007 = 500
Octsw29 3] 3o+
70,0009 *89 %23] = 1,120
1,198,140 1,176,000 22,140
[= 261,000]
301 GRtRAE
[A] 468,570]
[+ 468,570]
12 7)g R 1,198,140 1,176,000 22,140
Ootsa2H]& 1,198,140,000¢+1d = 1,198,140
[= 261,000]
[A] 468,570]
[+ 468,570]
olsHAANA 5 HE 16,200 16,200 0
301 ARtRAF 16,200 16,200 0
12 7|EfRA= 16,200 16,200
OolsHA A1 d 9 300,000 %671 ~%23] = 3,600
OaxdaYyrHdAY & &
30,0009 %1407 #33] = 12,600
B 31 68,090 65,450 2,640
SgHA T 68,090 65,450 2,640
AetHEEA A 5,190 5,450 A 260
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Rl

OJ)

5

3]

%
Tl

(91

=

No

H| 1l

400
400
A 660
A 660
2,300
2,000
2,000
300
300
600

600

600

A67,429

M@
I
T

4,490
4,490
960
960
1,000
1,000
1,000
59,000
4,000
4,000

55,000
55,000

483,722

4,890
4,890
3,000
1,890
300
300
300
3,300
3,000
3,000
2,000
1,000
300
300
300
59,600
4,000
4,000
4,000

600

600

600
55,000
55,000

55,000

416,293

30,3001

L A AL

= ERTICED

A

]

=]
3 =
3 =

UO:‘*3§] =
2]

ps

A1

pd
-

%2

Rl
-

9] %9

Rl
5

A1

5

pil

9] %9

300,000
1,000,000
500,000
4,000,000

70,000

BE AF

b2 v

gl

7

2

01 ApF-¥En|
01 A3
01 AT n]

X2
_ZT
Ak
oyt

-
sl

\M.O
o
Tor

O AA v

9 =

Al

oJ*l

X

600,000

21413 =

55,000,000

o
Tor
=

O7-"IAA]

‘m,O
o

g
1

T
4

ﬂﬁmo

483,722 ABT,429

385,993]
416,293
30,3001

385,993]

[
(A

[+
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i 35 %] 3}
I EPETE (59138 9)
= - _ 2] =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki gg]{}j_‘ﬁ =7t
416,293 483,722 ABT7,429
TH FAdEAY 9 A [A] 30,300]
[+ 385,993 ]
7,500 6,900 600
201 L Rk-gH]
[A] 7,500]
01 AHFFEH| 7,500 6,900 600
Oghiteld s ZAls 7,500,000 +1d = 7,500
[A] 7,500]
378,793 376,822 1,971
307 Wz7to]l A [A] 22,8001
[+ 355,993]
02 WHFNEZE 378,793 376,822 1,971
OgtZdlduyd 94 3,000,000 13 = 3,000
[A] 3,000]
O opE 5 &9 H] 39,600
— AF 13,800,000 * 17 2 10d = 13,800
[A] 6,900]
[+ 6,900]
— B# 8,600,000 %37} 22+1\d = 25,800
[ 12,9001
[ 12,9001
OALd=AE PR (IAH]) 326,193
- 2,164,000 x4 *12¥ = 103,872
- 2,127,000 4™ x12¢ = 102,096
— A Z A} 1,587,000 *19 #1249 = 19,044
— g 1,581,000 478129 = 75,888
E i i A 300,900,000 %2, 385% = 7,177
—= AT 300,900,000 %4 .5% = 13,541
—1ER 300,900,000 %0. 7% = 2,107
— A R 300,900,000 %0.82% = 2,468
Oz &g A 10,000,000¢1 1 = 10,000
401 A]AH] L F-f B 30,000 100,000 AT70,000
04 AJAH] 30,000 100,000 270,000
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5074 B ) 7

EEIE PSEERRY

=

&
]

1> o2

(91231 90)

oty A 2
B . A . e (3] 7)) - AEALY - WA o A} oh A= =1
T-1 o= pul ﬂ] ]T}H o T ]L“l cﬂ]/\}o_]'J [P =
OFHA2AEAMA 4 MRS
30,000,000 13 = 30,000
A FAn (7Hd 52 ) 140,036 145,125 A5,089
ANHFu (7HA H5A =) 44,296 42,883 1,413
F A=A RS 41,296 38,683 2,613
101 ¢171w] 41,296 38,683 2,613
09 bR A} S 41,296 38,683 2,613
Ox Z A5-d(18) 41,296
- = 1,300,000 1 x129 = 15,600
A} =
(15,600,000 +2,016,0009) ) x1/12%400% = 5,872
= 12,232
7re] R
7,465 %1 . 5x20A) 7Hx12¢Y = 2,688
R
7,465 %1.5%16A] 7H+12¢Y = 2,150
AFHE 59,72091#159 = 896
N R 70,0009 +12¢ = 840
s 70,0009 %12¥ = 840
) 24,0009 73 2}x12Y = 2,016
A 50,0001 %12¢Y = 600
- THAAN D F
(15,600,00099+2,016,0009 )*1/12+50%+3
3 = 2,202
— R g5 g 4,722
21 1] 100,000 %129 = 1,200
H] 110,0009 %129 = 1,320
A&7
(15,600,0009+2,016, 0009 )*1/12+75%+2
3] = 2,202
—7]E} A 478 H] 140
AAFAAEA HRN| i
100,0009%13] = 100
A & ) 3] 20,0009 %23] = 40
Ak is sk=a=s 2,730
W 38,426,000 %4 .5% = 1,730
A 1.8 38,426,000 %2.6% = 1,000
F-Al Q1G] 3,000 4,200 21,200
203 4521 3,000 4,200 A1,200
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A 71 A 3
A 3§ 9 A0 (7154 3) e
grglielel g o] (] A=A o (9):290)

BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
04 F-AFFHFXI0 3,000 4,200 A1,200
O4d15%) 250,00099x12¢ = 3,000
712 H (7H8 /A 3 95,740 102,242 A6,502
713273 ¥ 95,740 102,242 AB,502
201 HuH--gH] 41,200 37,442 3,758
01 AHFFEH| 30,000 27,614 2,386
O7]& AH-&F4] 20,0009 #15% #43] = 1,200
O7]& A8 Folw 30,0000 #15% #43] = 1,800
O3 78 741] =] 1| 8,800
—Y4RH(ZHEY] 3, AT 1)
400,000 #4 T #43] = 6,400
—ZEH(ZH-EY] 1) 600,000 1] #43] = 2,400
Ow= %4 5,000 %202 157 1294 = 18,000
O LA 733 H] 50,0009 26 %23] = 200
02 FTTLAH 11,200 9,828 1,372
O&Fas AA 11,200
— SR NA G 3,500,000 #23] = 7,000
—SHs = 350,000 %1249 = 4,200
202 o H] 54,000 64,800 10,800
01 =ujofn] 54,000 64,800 10,800
O=udof v 20,0009 %15 #1574 « 124 = 54,000
405 AFAHF 54| 540 0 540
01 AANHEFFHSEH 540 0 540
ORALAL 7] (H2) 540,000 =10l = 540
ANFEE (5 A ) 394,356 148,218 246,138
W7 e A = 394,356 148,218 246,138
et A8 9 394,356 148,218 246,138
309 T79AYHET 394,356 148,218 246,138
02 FAF- TEAGHAES 394,356 148,218 246,138
Ogadavet A= (=24, /M83)
394,356,000 1 = 394,356
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TAERAsS
Gelisaas dala oy Al
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
8,077,977 11,736,444 A3,658,467
[= 21,553]
5k 5 3
[A] 91,8961
[T 7,964,528]
2,945,488 7,037,393 A4,091,905
olde AE [A] 36,750]
[ 2,908,738]
st 73713 g 706, 860 658,358 48,502
TREIEA 1 450,000 450,000 0
201 L¥k-gH] 330,000 331,000 1,000
01 ApFaelH] 20,000 0 20,000
OFA 4&4 20,000,0009) %14] = 20,000
03 AN 310,000 331,000 A21,000
OgApdn] dak 2 A E dA
180,000,000 #14] = 180,000
OFAER 80,000,000 #13] = 80,000
O3 ALz 8 50,000,00099%13] = 50,000
301 ARkRAF 120,000 119,000 1,000
10 FAPAH BT 120,000 110,000 10,000
OZF<AA A e M) 120,000
— o3 70,000,0009 %13 = 70,000
— 7] EF B AL 50,000,00099%13] = 50,000
groj kel F=Fok3] A 69,500 47,300 22,200
201 Gk H| 30,500 26,300 4,200
03 YA G H| 30,500 26,300 4,200
O&ALEH 2 187 H| 1,000,000 %13] = 1,000
OAAFA 2 A5 7] 2,200,000 #13] = 2,200
O ALE-ET4 1,000,000 14] = 1,000
OFHEHFY B A=A A2 - v
3,900,000 #13] = 3,900
o= 3,000,000 #13] = 3,000
Ox" % 55a5% 6,000,000 %13] = 6,000
O%% 6,000,000 %13] = 6,000
O A== 1,20091%2,0007] = 2,400
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%fi-gé}iﬂfﬂ} N
ol beas gisle s (e9]:29)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad = H] a F 3t
of Ak}
OF A 5,000,000 %13] = 5,000
301 LutEgH 39,000 21,000 18,000
10 AR W RAGF 39,000 21,000 18,000
O=AxA el v 39,000,0009 %13 = 39,000
T sdA 24 ETA 16,000 20,600 4,600
201 L¥kFH] 6,000 9,600 A3,600
03 ARG H] 6,000 9,600 3,600
O&gALEH 2 187 H| 500,000 %23 = 1,000
OHWEZ A=+ 1,00091#1,000m) 23] = 2,000
Oosg 4 =4 1,500,000 %23] = 3,000
301 GRbRAE 10,000 11,000 A1,000
10 AR B A 10,000 11,000 A1,000
OFAdA =% 5,000,000 23] = 10,000
Aoniy Ay A 92,500 92,400 100
201 Lr-E-<gH 40,000 33,500 6,500
03 PAR-FH| 40,000 33,500 6,500
O A TR 9 77| 600,0009%163] = 9,600
OAA & o2 A=t 500,000 ¥163] = 8,000
OF A 9 2 400,000¢1%163] = 6,400
O& A} 1,000,0009%163] = 16,000
203 4314 4,500 6,400 A1,900
03 Al AFQA QT2 4,500 6,400 A1,900
OYAF3 2] 4,500,000 1 = 4,500
301 dWrHE A= 48,000 52,500 24,500
10 FAPR W B A 48,000 52,500 24,500
OFAA}F Aben) 4,000,0009%123] = 48,000
T ZEEA NE A v 16,500 0 16,500
202 o H] 12,500 0 12,500
03 =9odu] 12,500 0 12,500
Oxagx Z354 /M WAvky
2,500,0009) %57 = 12,500
203 G F-F71H| 4,000 0 4,000
03 Al A FZ 711 4,000 0 4,000
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%fiigé}iﬂw—ji} N
Solpads sl gy (@9:14)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki gl;d}iﬁ H] a F 3t
Ol =] m}7 &5 4,000,000 %13] = 4,000
ok 2 FA4R g 1,160 1,152 8
203 %14 1,160 1,152 8
03 Al 52 Q]F-F71H] 1,160 1,152 8
O &3t 3 F4% g% 290,000 43] = 1,160
THHZE A 9 52,800 38,506 14,294
307 W3ko]xd 52,800 3,150 49,650
05 W9 E= 52,800 3,150 49,650
OTHEAL g &4 52,800,0009 x1'd = 52,800
T PAL HHA A 2,400 2,400 0
203 QF-F%1H]| 2,400 2,400 0
03 Al AFZFF-F71] 2,400 2,400
OFuYAF 7HH A4 2,400,000 13 = 2,400
A dle2E HA 6,000 6,000 0
201 L¥k-FH] 6,000 6,000 0
03 PAR-FH| 6,000 6,000
Omls Aol AR A SHAHE ks
1,500,000 43] = 6,000
2,238,628 6,379,035 A4,140,407
wslee ZIWAA B 9 9 [Al 36,750]
[ 2,201,878]
193,920 193,920 0
TEEIY &9 A4 [A] 36,7501
[T 157,170]
93,920 93,920 0
307 Wztel A [A] 36,7501
[ 57,170]
03 ARS|SA B2 49,000 49,000
OT=i8hel A= 13w
20,000,0009) +1\d = 20,000
[A] 15,0001
[ 5,000]
O 2&3sh A 29,000,000 «1'd = 29,000
[A] 21,7501
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i ShA| 5 7}
A Zald & 2E
ot stz 78N 2 9
A AR (EA) - AR - AR Al i3a =
7,250]
04 WIZHYPALRZ 44,920 44,920
Onl&=AA 3] 9,100,000+ 1\ 9,100
ORI 7 A] 5] 9,100,000+ 1\ 9,100
OA ez A 5] 9,100,000 +1\d = 9,100
OAl 8t A 5] 9,100,000 =11 9,100
OF - LA A3 4,260,000+ 1\d = 4,260
O3 =3l 4,260,000 *1'd 4,260
502 & A 100,000 100,000 0
01 =A+ 100,000 100,000
oA A+ 100,000,000 +1:d = 100,000
wotdes| T e &9 2,000,000 6,139,207 A4,139,207
307 ®7ko]d 2,000,000 110,000 1,890,000
05 RIZH9IE = 2,000,000 110,000 1,890,000
O Estof =3 e &9
2,000,000,000¢ 1 = 2,000,000
oFe]F A 4 15,908 15,908 0
201 AWk g H] 15,908 15,908 0
01 ATy 14,228 14,228
OeokoFA4 7| 6,000,000 #11d = 6,000
OFA AL AR (7Y oFe 5 o)
3,500,000 #2\d = 7,000
OFA738H Al=¥l o 102,300 *12¢Y = 1,228
02 FTFTEAH 1,680 1,680
O#d7law 140,000 %129 = 1,680
TR ES AT 9 28,800 0 28,800
201 AWk g H] 28,000 0 28,000
01 A7 H] 28,000 0 28,000
o913 FAM+7 100,000 #1449 %103] = 14,000
OA=HE 2 AAT
100,000 %14 x103] = 14,000
203 JFFx1H] 800 0 800
03 Al A FZ 7] 800 0 800
OARE T &9 7 1] 800,000 1 = 800
A HE 4,920 4,920 0
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prﬂ:-g?ﬁﬂ*—iri} N
Selifaa s S # 2 po (91 9)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad H] a F 3t
of Ak}
3k A e 4,920 4,920 0
kA A e 4,920 4,920 0
201 LHkE-gH| 4,920 4,920 0
01 AHFE-#aH| 4,920 4,920
OwstA 291 45
70,0009 %31 #23] = 420
O+3kA] A 2,000,000 +1\d = 2,000
O&sHAl ehj s« gt vl
2,500,000 +1\d = 2,500
A%k o 7HE3t &9 31,200 79,600 48,400
TR 78 A 31,200 79,600 A48,400
A fFEddayd 54 31,200 39,600 A8,400
201 HHH-gH] 24,000 27,600 23,600
01 A7 H] 24,000 27,600 A3,600
Ot EWAIY7Is Bada 4k
24,000,000 #1\d = 24,000
202 o] 4,800 9,600 A4,800
01 =fodn] 4,800 9,600 A4,800
Ofre#aAy ofttehs 2 dofn
20,000 *4 5«12 = 4,800
203 %14 2,400 2,400 0
03 Al FR Y H-F21v] 2,400 2,400
Ofre#dy o9& g3 &dsy]
2,400,0009) #1:d = 2,400
1,576,875 822,019 754,856
[= 21,553]
Ag g AEAS SA4
[A] 55,146]
[+ 1,500,176]
670,195 622,139 48,056
[= 21,553]
A 9 AEAS g3t
[A] 55,146]
[+ 593,496]
230,085 247,825 A17,740
[= 21,553]
AEAGA &4 [A] 25,146]
[ 183,386
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-4 B A & 3 o
- _ — 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot gg]{ﬁ_'ﬁ H] a F 3t
201 Gk H| 23,800 38,300 A14,500
01 AHF#2H| 23,800 38,300 A 14,500
OolEsUE 4] 3,500,000 +1\d = 3,500
O%xn @59 Fv 3,000,000 13 = 3,000
OF435 A= 800,000 4%7] = 3,200
O &AS vlF AlE| 2,400,000+ 1\d = 2,400
OALEF 71 3,000,000+ 1\d = 3,000
Os&x 7 6,000,000 13 = 6,000
Otrn) 2,700,000 +1\d = 2,700
203 Y F-F%1H| 400 640 A240
03 Al A FJH-F210] 400 640 240
O ZGASUA A=A A 1he 3]
400,000 %13] = 400
202,885 208,885 A6,000
[= 21,553]
301 URFE A=
[A] 25,146]
[ 156,186
12 7| e 202,885 202,885
OFm Ly ZAs 131,040,000+ 1\d = 131,040
OAGAF Y R A
71,845,000 1 = 71,845
(= 21,553]
[A] 25,146]
[+ 25,1461
405 A 5] 3,000 0 3,000
01 A EEFFHSH| 3,000 0 3,000
OFRIAGA S FA17] o)
3,000,000 # 1t} = 3,000
2 AgdASgs] AE 2 Ad 177,535 172,365 5,170
201 Lk 28,875 24,725 4,150
01 AR H| 1,925 1,875 50
OxZ vl 7,7009 250w = 1,925
03 YA H| 26,950 22,850 4,100
OAlIER XY 400,00099 19705 = 7,600
OAlo|Ex ALz 3] 3,000,000 #13] = 3,000
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B 5 5 7

A

A B AREAS 54
3}

9:Ag W ArAs B3

(91231 90)

A AR (@A) - AR - B ol Ao i3a ) 1% 7}
A |
OxSstu=+u 3 7 3,130,000 x13] = 3,130
Onl=3 AH 3,000,000 %1%] = 3,000
ORI =A o EY 3] 7
4,220,000 %13] = 4,220
OAAAA A3} 20,0009 1509 #23] = 6,000
202 dH) 3,840 4,800 2960
01 =ujodn] 3,840 4,800 2960
OAFAFY 3] +FHY ofn]
20,0009 47 x48<] = 3,840
203 QFF=%H] 42,000 48,000 26,000
03 AlHAFHQFF511] 42,000 48,000 26,000
OoREAS &3t 3 3,500,000 13 = 3,500
OTFN(A G, 24) A A Y
8,000,000 =1 = 8,000
Oojdolgdx AlHE =AY
6,000,000 x1d = 6,000
OAF3g713 A Y 8,000,000 13 = 8,000
O= A, $3xA AFu{F WYE4n
11,500,000 =1 = 11,500
O EA S e 5,000,000 13 = 5,000
301 AR AF 8,660 7,640 1,020
10 FARAH WA 4,660 3,640 1,020
OT A7 25uETFg AAAHH Y]
60,0009 %257 = 1,500
OTFA47] AelEEU S A AL
60,0009 %167 = 960
OFA47] &7 2 vi5ds] A AL
60,0009 %10 = 600
OTFA47] A=Al E ] A Al ]
60,0009 %109 = 600
OTH37] vt5u3 Z27|AF 234
1,000,000 %1 = 1,000
12 7|ElR A 4,000 4,000
OTFA47] s3] A= i
1,000,0009%13] = 1,000
OFAAZ7] 258 U3 Alda
1,000,000 %13] = 1,000
OTAA7] Al EEUI] A=
1,000,0009%13] = 1,000
OTAA7] Qefel Aol E) 3] A A=
1,000,000 %13] = 1,000
307 Wkol A 92,160 79,200 12,960
02 RANEZ 20,960 20,000 960
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B 5 5 7

B3 . A F . ohel (B LA BEALS] . A AL oh Ad = =1
FA - AA -G (FA) - AFAY - HAAE of Ak 4 o Ap ol LIRTASE4,
OF&HE ALASHs] 9 ds4d
20,960,0009) #1\d = 20,960
05 W9 E= 71,200 59,200 12,000
OTH%7 A&AS 3] A4
71,200,000 «1'd = 71,200
405 ZpAEF S0 2,000 8,000 A6,000
01 AL EFF 51] 2,000 8,000 26,000
OdgYAr-&5= v 2,000,000 13 = 2,000
92,575 45,175 47,400
T H EAuA 9 [A] 30,000]
[+ 62,575]
28,500 20,875 7,625
201 Y HkL-gn] [A] 5,625]
[ 22,875]
01 A n) 28,500 20,875 7,625
O &Fud &F v
10,250,000 1 = 10,250
[A] 3,625]
[ 6,625]
Ooldol & 9 HAadEdus 8%
vl 15,250,000 1 = 15,250
[~ 2,000]
[+ 13,250]
OALAEANA Fa AR
300,0009 %10 = 3,000
5,775 2,400 3,375
203 FHF-F314] [A] 2,375]
[+ 3,400]
03 Al A FZJH-F%10] 5,775 2,400 3,375
OoldolF s 9 AAadEAus wi
H 100,0009) %1071 € +2vg = 2,000
[~ 1,000]
[+ 1,000]
Ooj &4 F{H
100,000 127 D=2 = 2,400
OAF F7 3] A2 1,375,0009%13] = 1,375
[A] 1,375]
301 GRtRAE 58,300 21,900 36,400
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B 5 5 7

FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad H] a F 3t
of Ak}
[A] 22,000]
301 GRbRAdE
[ 36,300]
12 7|etRAds 58,300 21,900 36,400
O FTUA A= 35,800,0009 x1\d = 35,800
[A] 7,000]
[+ 28,8001
Oojdo] 7 2 HAadEawsd A
= 22,500,000 #1\d = 22,500
[A] 15,0001
[ 7,500]
AP 3] 2+ A 30,000 19,200 10,800
307 W1zko]l A 30,000 19,200 10,800
02 WHFNEZ 30,000 19,200 10,800
OREASE 3 ¢4 A4
30,000,000 1\ = 30,000
d&EdF 9 140,000 137,574 2,426
301 LWt AdH 140,000 137,574 2,426
11 desdd - EsFs24s 140,000 137,574 2,426
Od&edd &9 140,000,000 «1d = 140,000
A5AE &5 94 9 906,680 199,880 706,800
TEFNASAN ST AR 80,000 100,000 220,000
401 ]/ ] BT v 80,000 80,000 0
04 AlAH] 80,000 80,000
OTHAEAFT AR
80,000,000¢) #1\d = 80,000
TEFUNALASH A 40,000 0 40,000
401 A1) L R on) 40,000 0 40,000
01 7]EZAPE AN 40,000 0 40,000
Outd7d A 9 7127418 &9
40,000,0009 %14 = 40,000
A&AAE FA - T 32,680 29,880 2,800
201 Lr-E-<gH 32,680 29,880 2,800
01 AHF2H| 4,000 3,000 1,000
O ASAAE A 4,000,000 +1\d = 4,000
02 FFegn 28,680 26,880 1,800
oA e 25,000,000 13 = 25,000
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A '%é}iﬂ%ﬂ}g .
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
OXelers s 1,400,000 %1 = 1,400
o714 840,000 x1d = 840
Oxstaw 9 Aol TV FAaw
1,200,000¢) %11 = 1,200
O%ANd Fa+s 240,000 1 = 240
ASAE &5 2 7IsED 50,000 70,000 A20,000
401 A M) LR H] 50,000 70,000 A20,000
04 AJAH] 50,000 70,000 20,000
OAFAE &5 B 7|5uA
50,000,000 «1'd = 50,000
kS ee] ASAE g 704,000 0 704,000
401 A v Lo H] 704,000 0 704,000
03 EAmjdn] 704,000 0 704,000
OZAAIGAIA F-4] wfs]
704,000,0009) #12] = 704,000
AEAS §4 137,000 324,200 A 187,200
A&A S 243t 137,000 324,200 A187,200
SHW AFAA {12 137,000 144,200 A7,200
101 9173H] 88,200 84,000 4,200
10 71 E=AS B 88,200 84,000 4,200
OAEAA 159 42,0009 79 %300 = 88,200
201 HHH-gH] 48,800 60,200 A 11,400
01 A7 H] 38,000 47,000 A9,000
OAFAE Eafuld 34 BEs
8,000,000¢) #1\d = 8,000
OF-4 shdd A 20,000,0009 x1'd = 20,000
OASA A An) 10,000,000 1 = 10,000
02 FTFTEAH 10,800 13,200 N2,400
OA7| 87 6,000,000 #1\d = 6,000
OR A== 4,800,000 +1\d = 4,800
FueAs g% 2 9 90,000 50,000 40,000
A g shHEi AE 90,000 50,000 40,000
S EA T AE-d A 90,000 50,000 40,000
308 AHA| @A So] A 90,000 50,000 40,000
06 W7otz 90,000 50,000 40,000
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%ﬂif%i}iﬂ%ﬁ o
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O71& ML= T2, FY3)
30,000,000 27 A~+113 = 60,000
OAlGt /W=
30,000,000 *17] 2+ = 30,000
BG40 (E3HA53) 134,500 216,538 A82,038
A= vl (A S ) 4,200 84,175 NT9,975
Bjeld o 4,200 84,175 NAT9,975
203 G F-F%1H]| 4,200 4,200 0
04 F-AFHHFXIH| 4,200 4,200
OAd(229) 350,000 %12¥ = 4,200
71 27 (3 A 57 130,300 132,363 A2,063
7] 7w 130,300 132,363 N2,063
201 HHH-gH] 50,400 63,963 A 13,563
01 A7 H] 43,200 60,620 A17,420
O7]%& AHF--8-3H] 20,0009 %227 #43] = 1,760
O7]& A& Fol# 30,0009 x227 #43] = 2,640
OFAgH] FA M 12,000
—YWH(Z™E7] 5, HAM] 1)
400,000 +6TH*43] = 9,600
—ZEH(ZHEE7] 1) 600,000« 1t #43] = 2,400
OEZF2H] 5,00091%202] %229 %129 = 26,400
O=A T 1] 50,0009 x4 €] %23] = 400
02 F3+%9H 7,200 3,343 3,857
OFTFT8a 2 AA 7,200
—Hs 400,000 %129 = 4,800
—HAsta g (o] 53t
100,0009) =2thx129 = 2,400
202 oH] 79,200 68,400 10,800
01 =ujedn] 79,200 68,400 10,800
OAY 4o 20,0009 15U 2278 129 = 79,200
405 AFAHF S| 700 0 700
01 AANHEFFHSH 700 0 700
OFA A ek7] Tt 700,000+ 1t = 700
AN (8 A 57 3,157,994 3,201,774 A43.780
W7 e A = 3,157,994 3,201,774 A43,780
EAH 9 49 378,765 162,474 216,291
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R RECEE!
A A WA A

ghel sl agu] 2 2 (989
B . A . ol (3 Al H A ] - A A} ol Ad = ]| o =7}
"r*'1 Oﬁ’L"JI(ﬂﬁ])' ‘"T}H'\_o—l Gﬂp—u cq]/‘\lo_]'} ]JJ—B‘E

539,763 744,456 A 204,693

w9l o] 7 1} [= 123,599]

[ 416,164]
341,130 515,896 A174,766
Bl A 1y [= 123,599]
[+ 217,531]
WA H 2= J)A 42,237 43,273 A1,036
wAAd &4 42,237 43,273 A1,036
201 Auk-<dH] 33,397 35,153 21,756
01 AR 33,397 35,153 A1,756
O F 5 A &1 200,000 %457 = 9,000
O Y-E AHF-&F1] 250,000 %12 = 3,000
OFNE2S W O o7& uj
2,000,000 x1d = 2,000
Oz A5 ZRAFE&4 Fnj
1,500,000 1\ = 1,500
O A4An(Feztd)
1,000,0009%33] = 3,000
O vx§ EA5YH
50,0009 %129 = 600
OWAMA(S 252 994 %)
3,500,000 «1d = 3,500
O%-HtEg B5A 2k
71.06¢%25,0000) = 1,777
OAEZAIE $HGA T+ 2 Ay
380,000 #43] = 1,520
OowuYgd &==7 42 #Agn
180,000 %12 = 2,160
Ovda 38 L Arfo] -
200,000 %129 = 2,400
OARFTNAg L3 eI+
70,0009 x4 +63] = 1,680
OvdxAYds 943
70,0009 «34 +63] = 1,260
203 QFF=%1H] 3,840 3,120 720
03 Al AZE=F ¢ FZ=%1] 3,840 3,120 720
ORI 93] 720,000 x1d = 720
OvdxzAYUs 720,000 13 = 720
Ovdad , o4d,54 JF&5H]
2,400,000 =1d = 2,400
401 A]/d v 5o v 5,000 5,000 0
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FA e d
A 5A 34 74 _
grel g2 A4 (98 9)
B . A . ol (3 Al H A ] - A A} ol Ad = ]| o =7}
"r*'1 Oﬁ’L"JI(ﬁﬁ])' ‘"T}H'\_o—l aﬂL_‘ cq]/‘\lo_]'} ]JJ—B‘E
04 A]Adn) 5,000 5,000
ONYAZA/NA 2 FX e
5,000,000 13 = 5,000
Hel e g 28 =9 175,294 356,412 A181,118
FRANLHF7] AA &9 172,338 356,412 A184,074
201 LW+ H] 52,338 36,012 16,326
01 AH-#EH] 30,678 17,712 12,966
OFJALHF7] AXA4 A8
1,500,000 13 = 1,500
OFJANYHEF7] FH B
1,666,5009 %129 = 19,998
OFAu s 7] A3 A =3
150,000 #43] = 600
OFAYea7] ARE(EY, JHAS)
6,000,000 1 = 6,000
OF AN A& (FAPE] &) )
43,0009 58k =129 = 2,580
02 FF9H] 21,660 18,300 3,360
O3 7] B2 88
280,000 #67)) Ax129 = 20,160
OFAudaz7] A7je+
125,0009 %129 = 1,500
401 A1 R] R oH| 20,000 20,000 0
04 A]AdH 20,000 20,000
OF Q837 A H] 2,000,000 =51} = 10,000
OFAUYAF7] SjF2 AA)u]
10,000,000 =1t = 10,000
405 A E1) 100,000 277,300 A177,300
01 AL EFFHS5H] 100,000 277,300 A177,300
OFAu 57144 20,000,000 =5t = 100,000
A2 A 2E S/ A HSG 2,956 0 2,956
308 A eHA o] H 2,956 0 2,956
05 AAGA 7RG 2,956 0 2,956
OAEHA =8 S/WH-A B
92,349,000 %3.2% = 2,956
123,599 116,211 7,388
A 43F o] Pk
[= 123,599]
123,599 116,211 7,388
Aty Jd
[= 123,599]
101 21 7H] 31,199 29,111 2,088
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Fa e H o
Selinoe g sy (el 2 4)
2 - A B (@A) - ARAY - BAE of 4k g %7
of Ak}
101 Q174 [= 31,199]
10 7IHAZZAS B 31,199 29,111 2,088
OAAYFRZ(F B ZALGH]) 31,199
— <074 33,0504 #3254 *11¢E = 27,267
(= 27,267]
—4RE g 3,931,700 1 = 3,932
[= 3,932]
31,200 33,100 A1,900
201 L uk-gn]
[= 31,200]
01 AT H] 31,200 33,100 A1,900
OYgur=8H] 9,600,000 +1\d = 9,600
[= 9,600]
OF17dH] flee89 100,000 12 = 1,200
(= 1,200]
OELF4H] 5,000 %202] x17% 129 = 20,400
[= 20,400]
61,200 54,000 7,200
202 o]
[= 61,200]
01 =ujodn] 61,200 54,000 7,200
O E ] 20,0009 %15 *17 12 = 61,200
[= 61,2001
g An (el {1 ) 198,633 228,560 A29,927
AN Gr (Mo AR) 4,920 4,920 0
FA Q1 -9 4,920 4,920 0
203 JHF-F30H| 4,920 4,920 0
04 F-AEFGFF2In| 4,920 4,920
O4d423) 410,00099 %1249 = 4,920
7123 (Y {1 193,713 223,640 N29,927
7] 274 A 193,713 223,640 N29,927
201 YWk H] 98,713 119,240 ~20,527
01 AHF-¥2]H| 68,713 90,240 N21,527
O7) EAHF&FH 20,0009 =427 #43] = 3,360
O7] &AHF& FolF 30,0009 #4274 #43] = 5,040
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Fa] il e o
A 23 O o .
Seoieagssiaa (291 2)
BA A B () - AR - BEE ol Ao B NEES:
of Ak}
O3 A A1) 5= 1) 23,200
—AWH(ZHE7] 11, EA17)2)
400,000 13t #43] = 20,800
—ZFeH(Z™EEY] 1) 600,000 *1tH*43] = 2,400
O#RFET 8.4190%7,500H x9 %129 = 6,813
O&A 944 50,0009 #38)+23] = 300
OFTFA (FuRrZAHA <))
5,00090%202] %251 %129 = 30,000
02 FFeYH 30,000 29,000 1,000
OFFaTdHAA(S-HaT, A& olsx
3} ) 2,500,000 x12¢Y = 30,000
202 o] 90,000 104,400 A14,400
01 ol 90,000 104,400 A14,400
O EoAn] (a2 A= A 9])
20,0009) %152 %25 %129 = 90,000
405 AL 5] 5,000 0 5,000
01 AL EFF5H| 5,000 0 5,000
OFAZ|FH(NAAS) 5,000,000 13 = 5,000
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%%Xﬁ%ﬂlﬂ% »
By AR g (BA) - ARALY - A S ol qas e
of Ak}
1,327,164 1,125,295 201,869
[= 1,933]
2] 9 73 Al 7}
[A] 34,3671
[+ 1,290,864]
A AR A &3} 554,794 435,594 119,200
AR A o] &F7 6,000 10,340 A4, 340
A e A7 e 6,000 10,340 A4, 340
201 G Wk g H] 1,000 1,540 A540
01 AHFE-#an| 1,000 1,000
OAl A o] BT HEA 2 5
500,000¢1 23] 1,000
203 214 5,000 8,800 A3,800
03 Al A FXH-FX1H| 5,000 8,800 3,800
OAHAE &3t 2 Adddst us =
5,000,000¢) 14 5,000
TEAYAG #e 2,000 0 2,000
T= AHA we 2,000 0 2,000
201 ARk H| 2,000 0 2,000
01 AFFE#EH 2,000 0 2,000
OEFRHE 741 2,000,000 1] 2,000
7147 #L& A 24 535,910 409,090 126,820
A MHE 9 113,500 100,250 13,250
201 ARk H| 13,000 5,000 8,000
01 A H] 13,000 5,000 8,000
OAF TEAA A A0
10,000,000 14 #13] 10,000
OAENADE &3 3,000,000 #14] %13] 3,000
202 o] 30,000 36,000 A6,000
03 =& ofn] 30,000 36,000 26,000
Z %ol 10,000,000 37 =+13] 30,000
203 G F-F7H]| 12,000 12,000 0
03 Al FHGF-F3H| 12,000 12,000
O%Fda, 728 5 @44 4
580,000 37 =7 *13] 1,740
Ontfolo] #3] &&n
660,000 *37)) =+13] 1,980
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5 Al 2}
2 Al A3 _
o RS VY (e5):2le)
A2 . O] (B ABALS . A= A} ol Ad= =7
A - AR (3]A) - AFAFA 78 = = of| A} o le=
OdA F3713 3]
720,000 #37) =13 2,160
OWET 7| H¥E T+¢n
660,000 #37)) =13 1,980
O% Y, 54 A 5
660,000 *37}) =F+13] 1,980
OdA AlZAF A9 &1
720,000 #37)) =13 2,160
402 N 7rAFEo] A 58,500 47,250 11,250
W Y ALA A 58,500 47,250 11,250
Odfle] wiAlY =AY
15,000,000¢] #37)] =+%13] 45,000
OFA A4 =4 5
150,000 #2070 4 A 3 7] ==+13] 9,000
Oded da 5 9|
1,500,000 *37)) +13] 4,500
World IT Show A A3 7} 97,810 85,000 12,810
201 Lur-g-<dH] 97,810 85,000 12,810
01 AR 310 0 310
O 9 Q3] A2 4= 70,0009 %374 #13] 210
OAA IS ¥ 3] &4 100,00091 %13 100
YA G 97,500 85,000 12,500
OAAI TR (A A F-22)
2,000,000 x157) 30,000
OFABAEAA (T2 THHF2)
20,000,000 *17) 20,000
OAAN T 4=k 2,000,000 %2071 40,000
OAANT TH =91 9
250,000 #2718 4] 2,000
OAAN# L4 2,000,000 x13] 2,000
OFxza 3,500,000 x13] 3,500
A 54 2 x4 5,000 6,000 A1,000
A HkL-og v 1,000 2,000 A1,000
PAFT-F 1] 1,000 2,000 A1,000
Ozt & A} 1,000,000¢) x13] 1,000
203 ¢ 5-F714] 4,000 4,000 0
03 AlHAFHQF-F311] 4,000 4,000
OTFZF 2T AALAE TG L3 5
4,000,000 x11d 4,000
ORI Edx] A o= A X 102,000 0 102,000




ARG A g
Se N So ng 2y (989
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad = H] a F 3t
of Ak}
401 Al LR ojn] 2,000 2,000
04 AN 2,000 2,000
OFA R 100,000 =2t +104 2,000
405 AFAHF S| 100,000 100,000
01 AR EFFHEH 100,000 100,000
OAA} St &= A =HH] 50,000,000 2T 100,000
WA 5 s Ad 83,000 83,000
201 LRk 1,000 1,000
01 AHFE-#aH 1,000 1,000
OvHA" A TRE Az
100,000 2] x43] 800
OAF-&%F 79 50,0009 #4.3] 200
203 G F-F71H]| 2,000 2,000
03 Al FGF-F3H| 2,000 2,000
o= 3 &% 20,0001 *10071 3 Al 2,000
402 H1ZEA}E 0] 80,000 80,000
02 RIZFoPAFRIH] 80,000 80,000
O¢FFx71d vHA" A4
80,000,0009) #12] 80,000
TFREHAGAGTA Z7] dd 7Y 50,000 50,000
207 A7 A 50,000 50,000
01 A7-&9H] 50,000 50,000
ObAEEA F7| 43 &9
50,000,000 #13] 50,000
2= A4 Ny 11,650 11,650
201 LRk 10,650 10,650
01 AHF-#a]n) 750 750
OX&FaY 2n 5,0009) %507 #32] 750
03 PA-FH| 9,900 9,900
Odg 1 A=) 100,000 874 800
O &9 Au LA 2,000,000 1] 2,000
Ood#s 2,000,000 13] 2,000
OHut 5 Fu] A8 170,000 %30 7] 2~ 5,100
203 QF-F%1H]| 1,000 1,000
03 Al AFQA QT2 1,000 1,000




ARG A g
Se N So ng 2y (989
- _ — 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki gg]{}j_lﬁ H] a F 3t
O%9 fx= &y 200,000 #53] = 1,000
1<l dElo] wiatE i3 AN 15,030 0 15,030
201 LRk 9,030 0 9,030
01 AHFE-#aH| 1,500 0 1,500
O Y8 ] 5,0009 #3007 = 1,500
03 AN 7,530 0 7,530
Odut A=k 100,000 %207 = 2,000
OE &3] A %] 100,000 %107 = 1,000
O%FH BEA AAN 100¢0%6,0000 = 600
O o HF A2
1,100 %3007 = 330
Ot =1 3,000,000 %14 = 3,000
OdAl nis 30091%2,000% = 600
203 G F-F%1H| 1,000 0 1,000
03 Al A FFH-F210] 1,000 0 1,000
OnteE Prrated 5 &ah]
1,000,000 %14 = 1,000
301 ARkRAF 5,000 0 5,000
10 FAPRH BT 5,000 0 5,000
O &4 AAA Atdl= 5
5,000,000 #14] = 5,000
2719 #Ast A 33,920 17,840 16,080
201 LrE-<gH 7,120 1,680 5,440
01 AR M| 1,680 1,680
O7la+8993] 39 #AM+3
70,0009 +675 #43] = 1,680
03  BAFEFH] 5,440 0 5,440
O3 A2 A= 100,000 1078 = 1,000
OFRE(HZF) A2y 1009 %5,0001) = 500
Ot A kA A 2HH] 20,0009 20" = 400
O} AR <13t R 200 %201 #103] = 40
OAARZA &3t -5 719 =9 A
ESE) 100,000 #1094 *13] = 1,000
Of=r A5 dixc gAda= 143 A
& 500,000 %5%] = 2,500
203 G F-F71H| 11,800 16,160 A4,360
03 Al A FZ -7 11,800 16,160 A4,360
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FA A G AL
Se N So ng 2y (989
B A - B ) - ARAY - B E o 2o} i3a ] %7}
of Ak}
OFa714 &4t o4 gsin
200,000 #53] = 1,000
O8AZA = JF-F7n
10,800,000¢1 1 = 10,800
307 F17ko] A 15,000 0 15,000
02 WA SRz 15,000 0 15,000
OFT274¥38 77414
15,000,000¢1 1 = 15,000
t A9 FE CE0 Academy 714 24,000 0 24,000
307 W1zko] A 24,000 0 24,000
02 WA HEZ 24,000 0 24,000
OCEO Academy 7H 4,000,0009) #63] = 24,000
E 7}k #hg] 10,884 16,164 A5,280
E7horA #g] 10,884 16,164 A5,280
201 IRk H] 3,420 4,420 A1,000
01 AR R 2,420 2,420
O/t 993] 443
70,0009 +6 +13] = 420
OA =AIZE A AR GEH
2,000,0009) #1xd = 2,000
03 A H| 1,000 2,000 A1,000
OYr&F 79 & 1,000,00099 1 = 1,000
203 JFFx1H] 5,064 8,144 3,080
03 Al A FZJH-F210] 5,064 8,144 A3,080
O=7lEYHad &sn
40,0009) x4 %123] = 1,920
O=7lEYe e &9 16,0009 4™ #63] = 384
O=7tt 49143 &3 16,0009 %10™ %13] = 160
O&MART THE Azt 800,000 1A = 800
O&HzA o] FAHEHS &
150,00099%123] = 1,800
301 dWrHE A= 2,400 3,600 A1,200
10 PALAH B A= 2,400 3,600 A1,200
OYAA ZHAEA M =85 5 A3
FEH H o] 30,0009 207 #2A x238] = 2,400
o Ue] w3 A 24 st 462,200 416,400 45,800
TR e A5 7|k B3 173,000 410,000 A237,000
A gl S Al aF 4st 126,000 102,000 24,000
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FA A G AL
S ()3 90)
AR R (&) - AR - B ol Ao i3a NEES:
201 Guk-e-gH] 26,000 10,000 16,000
01 AHFF2H| 26,000 10,000 16,000
O34 600,000 *57 *7Y = 21,000
O%FRE Bidgs dukggn
5,000,000 14 = 5,000
202 o] ] 40,000 30,000 10,000
03 =+e]ojn] 40,000 30,000 10,000
Odl e Wi ou
10,000,000 #47] EA] = 40,000
203 %14 30,000 32,000 A2,000
03 Al A FZFH-F210] 30,000 32,000 22,000
OL - wzk, 7Id%, 718 &3] &
30,000,000 #14] = 30,000
301 GRtRAF 30,000 30,000 0
08 ejWlz7oin| 30,000 30,000
Odfl9] WFE=A =3 A AH]
10,000,000 37 =A] = 30,000
A A=A AgE3] o] 37} 17,000 38,000 A21,000
201 L¥kFH] 3,000 0 3,000
01 AHF¥2H| 3,000 0 3,000
O34 600,000 1% 5 = 3,000
202 o] 9,000 30,000 A21,000
03 =¢ofH] 9,000 30,000 A21,000
Ouxy Wi oy 3,000,000 37 *13] = 9,000
203 4% 5,000 8,000 A3,000
03 Al A FXH-FX1H| 5,000 8,000 3,000
O71d¥# 9, dx &sH &
5,000,000 +13] = 5,000
FAYAA A FA GGG FAE 10,000 10,000 0
306 &+ 10,000 10,000 0
01 =9+ 10,000 10,000
O=dw 10,000,000 #13] = 10,000
d FERAA(Q] 0] ) Ak 20,000 20,000 0
201 LWk 20,000 20,000 0
01 ARFE-#an) 20,000 20,000
Of=ro] TR A=} w1k 10,000,000 2% = 20,000
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o
a8 g 0w (&9:84)
FA -2 - a9 (3 A) AHY - HAAE of ki ;%giﬁ =7t

s T S = 285,200 0 285,200
A28 Zgos FokEA A 270,000 0 270,000

201 LRk 170,000 0 170,000
01 AHFE-#aH| 22,000 0 22,000
O59H] 600,000 x4 +5 = 12,000
O%rRE, Big % &H
10,000,000 %12] = 10,000
03 A H| 148,000 0 148,000
OgArbgnl dak, A=A
98,000,00091 #12] = 98,000
OFAER & 30,000,000 #14] = 30,000
O A}z 3y 20,000,000 #14] = 20,000
203 G F-F71H]| 25,000 0 25,000
03 Al A FZ 711 25,000 0 25,000
O% - 3, 7IgF
25,000,000 #14] = 25,000
301 LR A 75,000 0 75,000
08 9RIZA AN 25,000 0 25,000
OZxARIA 28] & A AH]
25,000,0009) #14] = 25,000
10 SBAA R B A 50,000 0 50,000
OALZAA}F Ab&H| 50,000,000 %14 = 50,000
3 o] Apmj A eke] A ad 15,200 0 15,200
201 LWk g H] 5,000 0 5,000
01 AHF-¥en) 5,000 0 5,000
O%fRE, Bidg % 8]
5,000,000 14 = 5,000
202 o H] 5,200 0 5,200
03 =& ofn] 5,200 0 5,200
OH2d Ndagy on 2,600,000 %21 = 5,200
203 -4 5,000 0 5,000
03 AlAFGF-FHH 5,000 0 5,000
O% - ¥, 7IgF
5,000,000 14 = 5,000

Ul A EATE WF &5 4,000 2,400 1,600

T A=A 0F 2E 4,000 2,400 1,600
203 QF-F%1H| 2,000 2,400 A400
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A 2] o 7 A 3
A= e wF 2 FYAA &3t .
chol =) A EAZE W SHs (94 4)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki gﬁiﬁ H] a F 3t
03 Al A FZ 7] 2,000 2,400 A400
O7Id# +9.dA &&4 &
1,000,000 %23] = 2,000
301 ARkRAF 2,000 0 2,000
08 9RIZA M| 2,000 0 2,000
OZH AL A AH| 1,000,000 *27] = A] = 2,000
107,136 56,486 50,650
FAHE Qb - e e [A] 33,650]
[+ 73,486]
107,136 56,486 50,650
FERS % HET [A] 33,650]
[ 73,4861
7}Eupel A} 8,486 8,486 0
206 A &.H] 2,996 2,596 400
01 AlEH] 2,996 2,596 400
Ol FAE oFF 7511 2,596
— 3 1,600¢%1,0005F = 1,600
—=¥ FAlF 27094 #800 = 216
— =¥ =Anf 45099 800+ = 360
—TAF T TFEAAY oA oFE
70,000 #6°5 7} = 420
OFAtE AA 94 100,000 #43] = 400
301 ARtRAF 5,490 5,490 0
12 7|EfR A= 5,490 5,490
OTF9 +% 245,000 x1 +12€ = 2,940
Oz F3Adud A1
15,0009 #8571} 2] #23] = 2,550
60,000 48,000 12,000
715 X8 %2 B3y [A] 22,850]
[ 37,150]
60,000 48,000 12,000
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713873 ] (A 23] A 3 119,002 121,022 A2,020
7] 274 A 119,002 121,022 A2,020
201 YRk H] 47,002 49,022 ~2,020
01 AHF-¥2]H| 40,002 43,022 A3,020
O3 7874141 10,400
—URH(ZHE 74, HA)
400,000 *5t] #43] = 8,000
—Z-gH(ZHE 7] 600,000 1t *43] = 2,400
O7)| & &5 20,0001 %207 #43] = 1,600
O7]EAHEE o] 7 30,0009 %207 #43] = 2,400
OZF&A 702,000 x1d = 702
O%A T¢I H] 50,0009 38} 63] = 900
Ox % H] 5,000 %2078 *20¥ 129 = 24,000
02 FF+9H] 7,000 6,000 1,000
ofdHad 5 500,000 %12€ = 6,000
O3AsF+d AERSHET 5,000%1%2009 = 1,000
202 o] 72,000 72,000 0
01 =ujofn] 72,000 72,000
O= vl 20,0009 20 129 15 = 72,000
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A A -1
Jaras e (%H91:890)
A AR w8l (EA) - AR - B R i3a %7
595,065 565,519 29,546
FgA g R 329,775 307,429 22,346
WAl # 238,854 210,001 28,853
Al TA 2 238,854 210,001 28,853
101 91714] 22,050 0 22,050
10 7IAZZAS S 22,050 0 22,050
OAA w34 T A8 9 170
35,0009 +59 %126 = 22,050
201 ARk H| 189,945 182,329 7,616
01 AFE#E R 48,380 44,888 3,492
OZF A2 (LA, HHE, B-5F 234 5
) =9, 9%, b= A% 5 20,000,00099 1 = 20,000
OMY4A#d T 15,000,000 +1d = 15,000
OAgAAAAS 2
70,0009 %124 «23] = 1,680
OAFA+-EE F2H
5,0009) %52 %391 x129Y = 11,700
02 F3+9H 141,565 137,441 4,124
OFFT8=w 2 AA 141,565,000 «1d = 141,565
203 QF-F1H| 7,800 7,800 0
03 Al A FXHF-FX1H| 7,800 7,800
oAz 9 Ad4del 5o g 475
= 7,800,000 1 = 7,800
303 XA 19,059 19,872 A813
01 ZAF 19,059 19,872 A813
O Fd% A A= 19,059
—20079 % AgE 229,138,000 %1% = 2,292
—2006 &= A 102,157,000 3% = 3,065
—2005 3% o] At
274,025,0009) %5% = 13,702
HEertd 44 90,921 97,428 A6,507
MEFE A A 2 2HY 90,921 97,428 A6,507
101 Q1734] 13,635 16,580 N2,945
10 7IZFA 22 A5 S 13,635 16,580 A2,945
O MEFe7tA Z2Ae9 Q1319
27,270,000 *1'A*50% = 13,635
201 GHk--gH| 64,542 65,500 A958
01 ARE#E 62,785 63,855 A1,070
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(o T

(91231 90)

Aresta 24
FA -2 - a9 (3 A) FAM - A &= of ki f%?ﬁjﬁ =7t
O AEFe A3z 62,785
—AF FTE 89,386,000 # 11 #50% = 44,693
=4 2 = 5
22,918,000 1A *50% = 11,459
—FEAE7re )
5,140,000+ 11 #50% = 2,570
— B34 8,126,000 #113 %50% = 4,063
02 F&GH] 1,757 1,645 112
O MEFe7td A g3 aw 2 AA
3,514,000+ 11 #50% = 1,757
202 4n] 2,611 2,076 535
01 =ufjofn] 2,611 2,076 535
O MEFE71A ZAFo H]
5,222,000+ 11 #50% = 2,611
405 ZpAHF S0 10,133 13,272 A3,139
01 A EEFFHSH| 10,133 13,272 A3,139
O MEFe7tA A & vy 2
A 10,133
—PDA 4,100,0009) #2t %50% = 4,100
— 3 H 980,000 #4tH *50% = 1,960
— MR E 390,000 *4Th +50% = 780
—LEX 1,420,000 *1th*50% = 710
— g A gAtz17] 400,000 +2TH #50% = 400
—E=9% 5 4,366,000 *12]%50% = 2,183
47\ (M F-13}) 265,290 258,090 7,200
2o o u| (A 13}) 51,540 51,540 0
Bodels £ n) 51,540 51,540 0
203 Y F-F%1H]| 4,740 4,740 0
04 FATAHFFFA 4,740 4,740
OA 4 (39%) 395,000 %1249 = 4,740
204 A F-F8) AN 46,800 46,800 0
03 SAZATFTALEH 46,800 46,800
OAFdF dd3y
100,000 %3978 x129 = 46,800
13731 (A 5-13) 213,750 206,550 7,200
717w 213,750 206,550 7,200
201 LWk 73,350 66,150 7,200
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A —‘jrloﬂr B
Salian s (9):290)
- _ - 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot gg]{}é_‘ﬁ H] a F 3t
01 AFE#EH 73,350 66,150 7,200
O7] A& H] 20,0009 %399 #43] = 3,120
O7] &AH-F o] 7 30,0009 %399 #43] = 4,680
= ke] 5,00090 %202 399 129 = 46,800
OZA v (A BAAHS)
50,0009 %397 = 1,950
O3 A 48] A 1] 16,800
—4RH(ZEE 77, 5AL7]2)
400,000 +9th #438] = 14,400
—ZreH(ZHE7]1) 600,000« 1t *43] = 2,400
202 o] 140,400 140,400 0
01 =ujofn] 140,400 140,400
O 20,0009 15U 3978 129 = 140,400
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A A 23 )
Jaiiang s o (298 5)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:

A 523} 684,383 590,454 93,929
P AL A 3 456,953 365,514 91,439
Al §Y -4 454,053 362,114 91,939

AL A 3 454,053 362,114 91,939
101 91714] 8,820 0 8,820
10 7IAZZAS S 8,820 0 8,820
OAA vl A T 2AE8 9 17H]
35,0009 x2 %126 = 8,820
201 DHk-e-gH] 373,460 317,123 56,337
01 AFE#E 73,460 53,563 19,897
OZFFA A (LA A QM 55 A 3LA 5)
=9, 9%, 42 A% 5 55,000,0009 %1 = 55,000
OMYP4AdHd T 8,000,000 #1\d = 8,000
OARAARZN Aol a4
70,000 #47 %23] = 560
OAFA s F2v
5,000 %339 52«12 = 9,900
02 F3+9H 300,000 263,560 36,440
O, Bxes 9 S0
300,000,000 %1 = 300,000
203 204 7,800 7,800 0
03 Al A FXIH-FX10 7,800 7,800
OMdeZ 9 AdAde Fo g 75
1 7,800,000¢) #13d = 7,800
303 EAF 63,973 37,191 26,782
01 4+ 63,973 37,191 26,782
OHd: Al A4 244+ 63,973
—2007 %= A E 753,116,000 %1% = 7,532
—20063 = A 292,012,000 #3% = 8,761
—20051d ol W A
953,587,000 %5% = 47,680
Aol g5 et A 2,900 3,400 A500
Ale]8) A&, #e 2,900 3,400 A500
303 EAF 2,900 3,400 AB500
01 X4+ 2,900 3,400 A500
oML+ 54 @ Faaird A= 2,900
—H A 500,000 #145-2 18] = 500
— A 300,000 «25- 4] %13] = 600

- 183 -




A A 2 )
FA -2 - a9 (3 A) FAM - A &= of ki glﬁiﬁ H] a F 3t
— e A 200,000 #35-4+13] = 600
—fEErd 200,0009) 674 #13] = 1,200
Q4 73n) (Al F-23) 227,430 224,940 2,490
& Gn] (A F-23) 43,980 45,240 A1,260
Q1 23] 43,980 45,240 A1,260
203 Y F-F%1H| 4,380 4,440 AB0
04 HF-AEFGHFF2In| 4,380 4,440 A60
O74(33%) 365,000 %1249 = 4,380
204 A F-=8) A 39,600 40,800 A1,200
03 SAATFTALEH 39,600 40,800 A1,200
OAFdF 9dard
100,000 %3378 x129 = 39,600
71373 (Al 5-23) 183,450 179,700 3,750
7] 27 n) 183,450 179,700 3,750
201 g H 64,650 57,300 7,350
01 AHF-¥en) 64,650 57,300 7,350
O7) EAHF&FH] 20,0009 33 #43] = 2,640
O7]| &AM & 30,0001 #3374 #43] = 3,960
O34 &u] 211 16,800
—4RH(ZHE 718, FA] 1)
400,000 9t #43] = 14,400
—ZeH(ZEE 7] 1) 600,000+ 1th+43] = 2,400
O5ZH4H] 5,00091 %204 «33" #1294 = 39,600
O=AFu] (XA H &%)
50,0001 #3374 = 1,650
202 o] 118,800 122,400 A3,600
01 =ujedn) 118,800 122,400 A3,600
OZ7%oln) 20,0009 %33 *15Q x12¢Y = 118,800
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:fﬂ?}
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
7} 1,135,761 752,073 383,688
A&7 A 997,189 621,598 375,591
TET I 620,320 615,550 4,770
STy kg 2 Ad 620,320 615,550 4,770
201 Dk H| 7,920 5,310 2,610
01 AHFF2H| 4,420 5,310 A890
OF T AdH A W FAATF 70
—7]& 70,000 #19%13] = 70
OFsFauH W S u S A 70
— 75 70,0009 x19 x13] = 70
OFsTHEAZAANAI I+ 2,040
—7] & 70,0009 #675 #438] = 1,680
— %3} 30,0009) «69 #23] = 360
OFsFadAA 1te3] Fe7t= F-v)
100,000 %27 = 200
OFsTFHAAdA A3 3 340
—7]& 70,000 %2 +23] = 280
-z 30,0009 +27 *13] = 60
OFTFEAY ALY ok 2=}
5,000 %300 = 1,500
OFsTY AdAy A93] Zd7t= o)
100,000 %17 = 100
Ozre3] B A3 A8
50,0009 %23] = 100
02 FTT+9H] 3,500 0 3,500
oA+ 1,750 %2,00071 = 3,500
203 H-Fx14] 12,400 10,240 2,160
03 Al A FZ 7] 12,400 10,240 2,160
OFs8 #e 7 F34]
1,600,000 %11 = 1,600
OEA A= g5 F3n
10,800,000 1 = 10,800
402 H1ZEA}R 0] 600,000 600,000 0
01 WA R = 600,000 600,000
OTsFgae A4 600,000,000 113 = 600,000
=T A1S 2 A =24 376,869 6,048 370,821
A B AT A =3 376,869 0 376,869
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i &) 3}
AR EA) - AR - B Akl i3a 27
201 GnHk-e-gH] 75,269 0 75,269
01 AHF-¥gn) 73,519 0 73,519
OAAZH ARG 60,000
—A3AHA 4,000,000 +1\d = 4,000
—gEetd Het 56,000,000 1\ = 56,000
OAAZH 2 ANEAY kA= w1k
5,0009 #5009 = 2,500
OAdws 2 7h5s] AFE-8F
50,0009 %23] = 100
OAAST 2Edd F334d FvdE s 1,600
—Zagte A% 100,000 17 = 100
—ohy A} A= 3,0009 %500 = 1,500
A BAA ] 139
—x A= A= 100,000 #17) = 100
— x4 A 7,700 +51)] = 39
OFd7Ml 943y 7 9,180
—7]& 70,0009 9 123] = 7,560
— %3} 30,0009 %9 63] = 1,620
02 F39Y| 1,750 0 1,750
Oos-Aa+ 1,75099%1,00071 = 1,750
203 4214 1,600 0 1,600
03 Al A FXIH-FX1H| 1,600 0 1,600
OAA=H 2 AT AP FHF-F30 4]
1,600,000 1 = 1,600
207 A7 A 300,000 0 300,000
01 AT-&9H] 300,000 0 300,000
OAAFH B ANE AuAE +4
300,000,000 %13 = 300,000
Z2 Ay 19,300 7,297 12,003
AHE A 3 19,300 7,297 12,003
HASE 9585 23} 19,300 7,297 12,003
201 Dk H 17,700 5,697 12,003
01 AF-#a]n) 10,700 5,697 5,003
O3] &H]| 100,000 %778 = 700
O A&FE ZAEA gz an
10,000,000 1 = 10,000
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A :f—iﬂ}iu .
o Qégi%—g %:} il (9] 1 9)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE Aot Ad = H] a F 3t
of Ak}
02 FTFTE9H 7,000 0 7,000
Ool B A= ILAA AL
1,750 +4,00071 = 7,000
203 G F-F71H]| 1,600 1,600 0
03 Al A FXFH-FX10] 1,600 1,600
o387t AFEdE don
1,600,0009) %11 = 1,600
QA n (F¢ 1) 119,272 123,178 A3,906
A Gu(F8 %) 7,200 7,200 0
A Q18 7,200 7,200 0
203 JF-F7H)| 7,200 7,200 0
01 7] #HEFGFF7H| 3,000 3,000
OxAl#HY= 93 3,000,000 13 = 3,000
04 FATAGFFHH| 4,200 4,200
O44(199) 350,000 %129 = 4,200
7|27 H] (8 ) 112,072 115,978 A3,906
27 112,072 115,978 ~3,906
201 LHk-e-gH] 39,372 40,378 A1,006
01 ARF-2H| 38,700 31,898 6,802
O7]& AHF-8&F4] 20,0009 %209 #43] = 1,600
O7]& AHF-& Folw 30,0009 209 #43] = 2,400
O FAZH FA4| 10,400
—YNH(Z™EE7] 4, HAM] 1)
400,000 +5tH*43] = 8,000
—Z2H(ZHH7] 1) 600,000 1t *43] = 2,400
AT} H] 50,0009 38 #23] = 300
Ow%H] 5,000 %204 209 #1249 = 24,000
02 F&gn| 672 8,480 AT,808
OAza s 56,0009 *12¥ = 672
202 o] 72,000 75,600 A3,600
01 o] 72,000 75,600 A3,600
O=rfiod v 20,0009 *15¢+20™ 129 = 72,000
405 A4 54 700 0 700
01 AL EEFFHSH 700 0 700
OFEAAE7] 9 700,000 *1th = 700




x5 ) 5

n
A=A A E

gol AAH A A 53 (h9): 2 4)
B A o) (3 B A1o) . 3 AR A} ol AdE =1
A - A g EA) - AFAY - BAEF o Akl o Aol v 1S53

S A7 2 1,131,914 607,348 524 566

=A A & 634,300 263,200 366,100
ANAA EAAE S 634,300 263,200 366,100
EAAE F=R 16,600 16,600 0
201 Auk-g-<dH] 15,000 15,000 0
01 AR 15,000 15,000
O=AAENHL3] g
100,000 #1574 103] = 15,000
203 Z71H) 1,600 1,600 0
03 A HFHPFF7H| 1,600 1,600
O=AAENLS] Mz 4 &4 AE
1,600,000 1 = 1,600
APl AE 2 ARy Ay £ =3 1,600 251,600 A250,000
203 Z=714] 1,600 1,600 0
03 A HFHPFF7H| 1,600 1,600
OAFHHAE 2 QAN AE F31
1,600,0009 1\ = 1,600
A7 AH EAAE FX 21,000 0 21,000
201 Ly H] 19,000 0 19,000
01 A2 19,000 0 19,000
O=A YA A3 e
100,000 3878 #53] = 19,000
203 ¢ 5-Z711) 2,000 0 2,000
03 AlAFHAFF311] 2,000 0 2,000
OYAA LA =4 1,000,0009 x1:d = 1,000
OTEAFE YARIAIY 7
1,000,000 1 d = 1,000
x4 "YARJIAE A" =AY FH 595,100 0 595,100
201 guke-dwn 27,200 0 27,200
01 AH-#EH] 27,200 0 27,200
OFzZA"YAIAS Ag"ZAAY F2¢
A3 Alo)Fd 100,000 #1794 #163] = 27,200
401 A1 R] R oH]| 567,900 0 567,900
04 A]AdH| 563,000 0 563,000
OFzA"tAJA S A"Z4AY
288,000,000 1\ = 288,000
OF=A"UARNM & A" 24 14 A
=3} 275,000,000 13 = 275,000
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x5 ) 5

n
d 3 A A E _
ol AAY EAAE £ (de 4
B A o) (3 B A1o) . 3 AR A} ol AdE =1
HA QA A (FA) - AFAE - HAZE o] A} <8 o A} ol H] ul 57
05 #EH] 4,300 0 4,300
OFzAd"YgAIAE Ag"2A4AY
4,300,000 x1d = 4,300
06 A]AdHF-on] 600 0 600
OFz=A"YAJAE AL "Z=4AHY
600,000 x1d = 600
ANEALT H F=AR A F T N 6,800 3,275 3,525
FASHNA 6,800 3,275 3,525
LA =2 6,800 3,275 3,525
201 Lur-g-<dH] 5,200 1,675 3,525
01 AHF-#E ] 4,000 1,500 2,500
OEA EHAMNLTALSY A=A}
5,000 #8005 = 4,000
02 FF9H| 1,200 175 1,025
OFFaa (AL TS) 100,0009 %12 = 1,200
203 JFF71H] 1,600 1,600 0
03 AlAFHAPAFF3 1,600 1,600
oA/t & FAZRAAF =4
1,600,000 1 = 1,600
FE A 314,780 96,160 218,620
FuE gu L A 314,780 96,160 218,620
FaE ol A 2 Au] 314,780 96,160 218,620
201 Yuk$-dn) 22,380 31,660 29,280
01 AR 16,380 30,860 A 14,480
OFnEANIY 74T
100,000 57 #203] = 10,000
OEWHFIEAGY 28F 79
100,000 %12 = 1,200
OF21 4% 35 4 AA S
3,500,000 13] = 3,500
OFuEcrs 2 HAZ L 154
60,0009 +13% x13] = 780
OEWF1E Sdds F3)
5,000 %9 x10 ¥ «23] = 900
02 &&$gH 6,000 800 5,200
OFF8T% 500,000 «129 = 6,000
202 o] H] 1,800 2,700 A900
01 =oH] 1,800 2,700 A 900
OFnEEHEE Aul(FUodH])
10,0009 9™ 109 +23] = 1,800
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A A A
k1 jj::g BRI, (ergl: 1 9)
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
203 Y F-F%1H| 1,600 1,600 0
03 Al A FJH-F%10] 1,600 1,600
OBt F A HF7n
1,600,0009) «1'd 1,600
307 F17ko] A 44,000 35,200 8,800
05 wWIZHIEH 44,000 35,200 8,800
OEHFuE FA &9n
20,000¢1%2, 2007} 44,000
401 A1) L R o u) 245,000 25,000 220,000
04 AW 245,000 25,000 220,000
Ods2 AGAAY wA (57])
8,000,000 #57]%13] 40,000
O#Fo AGAAN B g o] xH]
500,000 #1074 5,000
O5RE Addx 44 200,000,000 %14 200,000
=47 (EA 7N 176,034 239,713 163,679
2GR (A NS 68,534 82,847 A14,313
Rojeld g 4,200 4,200 0
203 Y F-F%1H| 4,200 4,200 0
04 FAEFHFF70] 4,200 4,200
O4418%) 350,000 129 4,200
FaE ©E AT EA H G 64,334 78,647 A14,313
101 91734 64,334 78,647 A14,313
09 F71AFLEALH 64,334 78,647 A14,313
o7&+ 1,300,000 *19g %124 15,600
oAz
7,465 1. 5420 4] k19 %129 2,688
OFd+F+3
7,465 %1 .5%16A] F+18 %12 2,150
OAxF7trd 59,7200 #1715 896
oA dd+ 70,0009 #1912 840
O7&E+9 70,0009 %173 124 840
OZ&HTT 24,0009 d * 17 x 129 2,592
O+ 50,0009 #1712 600
O7HAIA 1]
(15,600,000 42,544,000 ) #1/12:150% 2,268
OF e -An] (F24H]) 100,000 *178 124 1,200
Oofn] 110,000 «1g 124 1,320

- 190 -




i 7k}
A AR (EA) - AT - AR Al i3a %7
O 7} R 2] 6,902 #1.5+8A] 7Fx129) = 994
O dF 7]
(15,600,000 42,544,000 )#1/12+150% = 2,268
O71epA n] (A A ¢4 3 7))
100,00091 #13] %17 = 100
OA A3 20,0009 %2319 = 40
O71#FHa (= 114,300 +12¢¥ = 1,372
OAFA B3 273,600 x4%-7] = 1,095
O 20,710,300 18] %17 = 20,711
O%d=
(15,600,0009142, 544,000 )+1/12+400% = 6,048
O7185gH( 59,270¢4*12¢¥ = 712
7] 27\ (= A ) 107,500 156,866 A49,366
] -7 1) 107,500 156,866 ~49,366
201 dyk-godu] 41,600 58,766 ~17,166
01 A n 39,200 49,907 A10,707
O %H] 5,000 187 %204 *12¢4 = 21,600
O 4dn 13,600
—Y4RH(ZHEY] 6, AT 1)
400,000 +7t] #43] = 11,200
—ZZF(ZHH7] 1) 600,000 1t 43] = 2,400
O7] & &34 20,0001 #1874 #43] = 1,440
O7] A& 30,0009 #1874 #43] = 2,160
OEAF¢H] 50,0009 ¥4 ¥} 23] = 400
02 FTFT9H] 2,400 8,859 N6,459
oFTas ¥ 200,000 12¢ = 2,400
202 o H] 64,800 93,600 A28,800
01 =ujofn] 64,800 93,600 28,800
OF%qn] 20,0009 *187 *15¢ *12¢Y = 64,800
405 A4k 51 1,100 4,500 A3,400
01 AbEl &% 1,100 4,500 A3,400
ORAMAE7] 600,000 1t = 600
OES/ N E ) 500,000 #1th = 500
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R EEE!

R (2490: 40
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
A A 3} 397,133 445,698 N48,565
F54k A Es) 213,236 243,267 A30,031
A A 2] 16,769 128,519 A111,750
AREF 2 EXFGRAE A 16,769 128,519 A111,750
201 HuH--gH] 9,119 9,119 0
01 AHFFEH| 9,119 9,119
OAAZZ 714 ALAM]
5,000,000 1 = 5,000
O'r= EA g WA =8 (klis)f#| B4
343,2009+12¢ = 4,119
203 QF-F%1H]| 1,600 1,600 0
03 Al FFP 5200 1,600 1,600
OA A ML 2 AU & 553
1,600,000 1 = 1,600
405 ZpAHF S0 6,050 18,700 A12,650
01 AL EFFH 50 6,050 18,700 A12,650
O5=&35H 4 6,050,000 1) = 6,050
EA T 30,600 21,600 9,000
EA F71o0A4 B HsAE N A e 5,600 6,600 A1,000
203 QF-F%1H]| 1,600 1,600 0
03 Al FFPY 5200 1,600 1,600
OEA 9 F5iad 4531
1,600,000 1 = 1,600
301 dWrHE A= 4,000 5,000 21,000
12 7|etRAs 4,000 5,000 A1,000
OFsdsMd e F5FAa 24+
500,000 #4711 = 2,000
OEAA YA 7} ANkAI L F4b
500,000 #471 = 2,000
ko] o) gk A £ 25,000 15,000 10,000
201 ARk H| 25,000 15,000 10,000
01 AFFE#EH 25,000 15,000 10,000
O/fRda53 AR T8
8,500,0009) %271 = 17,000
O -3 7du] & A4Hg & oH
800,000 %1071 = 8,000
AT A 121,035 54,566 66,469
A4 A #e 65,280 54,566 10,714
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R
dol e (9):290)
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad = H] a F 3t
of Ak}
201 Gk H] 43,680 52,966 A9,286
01 AHFF2H| 19,680 28,966 N9,286
ORFARAl -] 750,0009 3% = 2,250
OoAgZ 14 2,000 #3757 750
OMF2 v A4 2,400,000 #1'd 2,400
OFREE A 3,000¢1%3,0007} 9,000
OA O] ETV & 1] 1,500,00091 %14 1,500
OAl T2 3] A4
70,000 #9635 3,780
02 FTFTEAH] 24,000 24,000
OxA, 1A $HSQHF 400¢1%60,000% = 24,000
203 %14 1,600 1,600 0
03 Al AFHA QT 1,600 1,600
OMF2A 53 1,600,000 #1'd 1,600
401 Al R ojn) 20,000 0 20,000
04 AAdH] 20,000 0 20,000
OLZHAAE AR 20,000
—E2y 345,000 407} 13,800
—AEHs T 6,200 %1,00070 6,200
Ty dEHs A 55,755 0 55,755
401 A]AdH] 2 5o u] 55,755 0 55,755
04 A]AH] 55,755 0 55,755
OFFTY AT AX
12,3901 %4, 5007} 55,755
NE A A7k AL 9 A7 44 832 38,582 6,250
SAIA 7 ZAL 44,832 38,582 6,250
101 1714 6,254 6,254 0
10 71AEZA S B 6,254 6,254
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L2 ERY 63,040 112,440 49,400
FToAE A M EEA BT 63,040 112,440 49,400
201 AWk g H] 9,600 9,600 0
01 A H] 1,600 1,600
ORAE3] +4 (V&)
70,0009 475 %43 = 1,120
ORZRA3] &4 (=3
30,0009 #4™g %43 = 480
02 FTT9H] 8,000 8,000
OFdsaam % AlA 8,000,000 +1\d = 8,000
203 204 3,000 2,400 600
03 AlAFXGF-F3H| 3,000 2,400 600
O&dRd J4F+1 3,000,000+ 1\d = 3,000
307 W3ko]xd 440 440 0
06 H3IF 440 440
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A e e
SHEERN (A9
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
ORZAFIHH AYRFT vygs
50,0009 #8™3 %110% = 440
401 A ML - H] 50,000 100,000 250,000
04 AlAH] 50,000 100,000 250,000
OL& vERA} 50,000,000 11 = 50,000
7237 v 423,365 391,365 32,000
EHAEAE AN 423,365 391,365 32,000
B oy g A E G 423,365 391,365 32,000
201 AWk H] 9,965 9,965 0
01 AFE#EH 7,200 7,200
OxAds EXF521
5,00099*104 109 129 = 6,000
OFFH|(¢&Ha ) 120,000 109 +13] = 1,200
02 F3+FH] 2,765 2,765
O saam 9 AlA 2,764,9209+1\d = 2,765
202 o] 24,000 24,000 0
01 =ujodn] 24,000 24,000
OxAY w4 A= oftdE ofn
20,0001 10 10U *12¥ = 24,000
203 QF-F%1H]| 6,000 4,000 2,000
03 Al A FHF-FX1H| 6,000 4,000 2,000
OFEW w4 d&ddn
6,000,000 +1\d = 6,000
307 ®zkolx 8,400 8,400 0
05 W9 E= 8,400 8,400
OAANE 2=AAAAFS) 270,000 20t = 5,400
OAAE +74 &2 (3415 )
3,000,000 +1\d = 3,000
401 AL R H] 25,000 25,000 0
04 AJAH] 25,000 25,000
OxA WAAAE HA 15,000,000 13 = 15,000
OF&&A BPAEdE Au
5,000,000 %27} 2~ = 10,000
402 H17EA}E 0] 350,000 320,000 30,000
02 FZF BALH| 350,000 320,000 30,000
OEH=A4d 2149 Al 5l A5y
350,000,000 13 = 350,000
B4 An (Aada=H) 162,540 406,931 A244,391
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FA g e
%Qgiizg% (291:49)
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR Ao i3a ) 1% 7}
deEegn(ada= =) 7,200 7,200 0
FAEEdn(adae ) 7,200 7,200 0
203 %14 7,200 7,200 0
01 71#TIFrF+2 3,000 3,000
O NG £ 3,000,000 +1\d = 3,000
04 F-AEFHHFFxIn 4,200 4,200
OxA#AE 7 9 (HFY287)
350,0009 %129 = 4,200
7127 (A el ) 155,340 399,731 A244 391
7|27 A (A B ) 155,340 399,731 N244 391
201 LWk 54,540 313,331 N258,791
01 AHF-¥2H| 49,900 308,691 A258,791
O7) EAHF&FH 20,0001 287 #43] = 2,240
O7] A& FolF 30,0009 %28 #43] = 3,360
O3 7741 =] 1] 10,400
—AuH(ZHFEY|4, HAL7|1)
400,000 5t #43] = 8,000
—ZEH(ZHET) 600,000 *1th*43] = 2,400
OE 321 5,000 #2024 287 #1294 = 33,600
O %A 9] 50,0009 x38) %23] = 300
02 FT3T9H] 4,640 4,640
OFF8a % AlA 4,640,000 13 = 4,640
202 o] H] 100,800 86,400 14,400
01 =ujedu] 100,800 86,400 14,400
O¥dl E7qn] 20,0009 *154 +28T *12Y = 100,800
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A E
Qo preh e (29):29)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
Exy 7,441,689 8,732,202 A 1,290,513
2z g% A 6,854,438 8,174,774 A1,320,336
T2 1,979,550 2,963,050 A983,500
A=Y 397-125FW =24 200,000 0 200,000
401 A1) L R o u) 200,000 0 200,000
03 EX = gH] 160,000 0 160,000
OEA 2 E79] B
160,000,000 %14] = 160,000
04 AJAH] 30,000 0 30,000
OA A 30,000,0009) #14] = 30,000
06 AP 10,000 0 10,000
O5%TTa 10,000,000 14 = 10,000
WH1E nHFTUTFH 2 100,000 0 100,000
401 A1) L R ofu) 100,000 0 100,000
03 EX = gH] 100,000 0 100,000
OEA g1 100,000,000 12] = 100,000
s 233UA (] FERo T E) S 2214 170,750 0 170,750
401 A1) L R on) 170,750 0 170,750
03 EXujgln| 140,750 0 140,750
OEA 2 E79] BAH
140,750,000 #12] = 140,750
04 AJAH] 20,000 0 20,000
OAlAdn] 20,000,000 %14 = 20,000
06 AP 10,000 0 10,000
OF%rTa 10,000,000 %14 = 10,000
EAA A (E2)FA T 1,500,000 1,562,000 262,000
401 A H] L Rt 1] 1,500,000 1,562,000 A62,000
03 EXujgin 1,422,000 1,500,000 A78,000
O3 EX R 1,422,000,0009 %1 = 1,422,000
04 A4 75,000 62,000 13,000
OAMFrEA A8 12 75,000,000 %13 = 75,000
06 AldF-hH] 3,000 0 3,000
O5%FFT8 3,000,000 +1d = 3,000
Lg2/hd 2 Vet d 8,800 7,050 1,750
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A E
R (@91:89)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
201 Gk H] 2,800 1,050 1,750
01 AHF#EH] 2,800 1,050 1,750
O e e e s 70,0009 #43] 10 = 2,800
203 JH-F1H 6,000 6,000 0
03 Al A FZ 7] 6,000 6,000
EEAE 95 2 Ty
6,000,000 #1\d = 6,000
L2 2 AEE FA 7 2,741,674 3,432,576 A690,902
Y E2AT BEFA} 2,095,063 2,066,576 28,487
203 Y F-F%1H| 2,300 2,320 A20
03 Al A FJH-F210] 2,300 2,320 A20
OPF-F71] 2,300,000 #1\d = 2,300
206 A 4] 64,025 64,256 A231
01 A|&H] 64,025 64,256 A231
ox 21,000 #200m’" = 4,200
OR A7 A A 25,3009 15070 = 3,795
CR2AAA 12,6509 %2007 = 2,530
Ol 9,5009 5,000 = 47,500
OAHIE 9]3% 1,500,000 *4% = 6,000
401 Al H] Ao H] 2,028,738 2,000,000 28,738
04 A4 2,028,738 2,000,000 28,738
OA] A 2,028,738,0009+1\d = 2,028,738
AU E2AAE BFFAL 408,000 608,000 200,000
201 L¥k-gH] 8,000 8,000 0
02 TT+9H] 8,000 8,000
OF AN AR FH (=)
8,000,000 +1\d = 8,000
401 Al WL Ao H] 400,000 600,000 200,000
04 AW 400,000 600,000 200,000
OA A 400,000,000 11 = 400,000
T A FA 200,000 200,000 0
401 A] A H] 9 5o H) 200,000 200,000 0
04 AW 200,000 200,000
OAJAH] 200,000,000 #14] = 200,000

- 213 -




B 5
AR xe} g3 A
delie ] 9 AJAE §7 7]

(91231 90)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
A7) fFAHE e 38,611 58,000 A19,389
201 4wk 8,611 8,000 611
02 F&&GH 8,611 8,000 611
Os471 ANH4A +=
11t #67,0009) %110% = 811
o717 8% 130,000 #5t #1294 = 7,800
401 AlAH] RO H) 30,000 50,000 A20,000
04 AJAH] 30,000 50,000 20,000
0894 30,000,000 %12 = 30,000
Ad A F=31 209,120 167,200 41,920
A|d o 209,120 167,200 41,920
201 Lk 47,020 25,000 22,020
01 AR H) 21,300 4,500 16,800
OAAH A2 Z 12 A 2 2,200,000 %12 = 2,200
O A A 9] Hu 100,0009¢9 %319 = 3,100
OAN A A8 (oF7F, Fd 312911
Z &%) 50,0009 %29 %160 = 16,000
02 F3&gH| 25,720 20,500 5,220
OA A2 Zd (AFra R ET1))
4,000,000 x4t 113 = 16,000
O} &1l 1,350 #3F #4600 ¢ = 9,720
206 A 4] 82,100 82,200 A100
01 A=H| 82,100 82,200 2100
O sl (25kg) 5,0009 15,000t = 75,000
OR 21,0009 100m’" = 2,100
O 7)€} A 2 &2} A 1) 5,000,000 14 = 5,000
307 F17kol 80,000 60,000 20,000
05 TSI E= 80,000 60,000 20,000
OANAENTES & 80,000,000 1\ = 80,000
AL Ad 42 FA 1,924,094 1,611,948 312,146
oAty AN A 150,250 0 150, 250
401 A1) L R o u) 150, 250 0 150, 250
04 AW 150,000 0 150,000
OA) A 150,000,000 %14] = 150,000
06 AldFdiH| 250 0 250
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A EET
A e2 Qe g3 A _
el EWAH SH R G4 (9128
By . AR . 9 (3 A BALS] - AR A} on HAEd= al 5 =71
"r*'1 Oﬁ’L"JI(ﬂﬁ])' ‘HT}H'\_o—I Gﬂp—u cq]/‘\lo_]'} ]JJ——o‘u
OA]A H i) 250,000 %14 = 250
) 7tES 4 2 /A 954,168 846,066 108,102
201 YRE-gH| 629,498 529,301 100,197
02 FF+9H| 629,498 529,301 100,197
O7l=253718w
1,961kw=(4,03091+10h*30< *55. 30 )« 106%+*1
10%+1271 = 565,778
OFAlaw 22,0009 #110%+58 71271 & = 16,844
OT=9FFETd7Ia+
1,910,000 *74+665,300 571 4 = 16,697
OT2d3gRssrad
3,190,000 79 +27,500 5714 = 22,468
O =gt
90,0009 12704 = 1,080
O7l=25371d 44
37,500+(1,0005%5,990 ))*110% = 6,631
206 A =1 74,670 66,765 7,905
01 A& 74,670 66,765 7,905
OXLJYHE F 3 (400w)
13,580 x110%+6865-%0.27 = 2,767
Ovlgatelo| = A (70y), LES&
21,1209 %110%+2,2985+0.27 = 14,415
Ovg&glo] = 2 (200w), 2L & &
28,1609 *110%*1,4435%0.27 = 12,069
Ovgaeglo] =3 (350w), L& &
30,1709 *110%+1,0995+0.27 = 9,848
O LY E F A 7] (400w)
33,4909 #110%+6865+0.1 = 2,528
Ovlgaete] =t 7] (70w), L& &
21,6209 #110%+2,2985+0.1 = 5,466
O estglol =ty 7] (200w) , AL &5
46,2609 *110%+1,4435+0.1 = 7,343
Ol gaele] =<k 7] (350w), L a&
47,2609 %110%+1,099%5+0.1 = 5,714
O )3 A 61,3409 %110%*1,995%+0.03 = 4,039
OZH B A 16,0009 %110%+1,995%5-*0.1 = 3,512
o725 A
3,500,000 %110%+181H*0.01 = 6,969
401 A]Ad ] Z R gjn] 250,000 250,000 0
04 A]/dn] 250,000 250,000
OA1AH] 250,000,000 %14] = 250,000
) Heks A H 74 819,676 765,882 53,794
201 YRE-gH] 231,783 200,000 31,783
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5 =1}
AN:=2 Q> 35 AH| _
r/i} Zw A PN o gorx] (934
3 2 o) (3 B Lol . A= Ad= o
Ao A -G (FA) - MFAYE - HAE of Ak N S
02 FF9H| 231,783 200,000 31,783
ORI 8=
652,913w+24 . 109 *106%+110%+ 12714 = 220,167
ORASTH7IHAEA
8005*13, 200 *110% 11,616
206 A =.u] 187,893 165,882 22,011
01 A&H] 187,893 165,882 22,011
Owlgaete] = 4 3 (70W)
21,1209 *110%+4 , 828 5-+0 . 27 30,285
Ovlgaele] =30 (2001), L& &
28,1609 *110%+ 19650, 27 1,640
O g sta}e] =914 7] (70w)
21,6209 *110%+4 , 828%5+0. 1 11,482
Ovlgagte] =<k 7] (200w), L& &
46,2609 110%+1965+0. 1 998
O35 =M Lok 7]
50,0009 «110%+3,733%5+0.27 55,436
OAbsdE 7|1
41,7309 %110%+7 , 55650 . 2 69,369
OGPSH 8 7] LA
60,3309 110%+1,0005*0.2 13,273
ORYS7]F LA
25,1409 *110%+6 ,5215+0. 03 5,410
401 A]Adu] L E o H] 400,000 400,000 0
04 A4 400,000 400,000
O AH] 400,000,000 %12 400,000
+G A (E5) 587,251 557,428 29,823
Fgn(EET}) 414,051 395,228 18,823
A JH - GH (BT} 4,260 4,200 60
203 JF-F71H] 4,260 4,200 60
04 FAEFAFF3| 4,260 4,200 60
OA4 317 355,000 x1271 < 4,260
EHARF EIAGFELEA RS 409,791 391,028 18,763
101 ¢1714] 409,791 391,028 18,763
09 FI|ASZTEAES 409,791 391,028 18,763
o712+ 1,300,00041 %9 12 140,400
Odd=
(140,400,000 +33,696 000 )*1/12+400% 58,032
OA e 234
7,704 %1 . 54204 7H9™H 12 24,961
OFdaFE+Y
7,704 %1 ,5%16A) 7H+9™ x12Y 19,969
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B
dal s Qs (sis1: 08
LA B (FAA) - ARAY - B of 4k g %
of Ak}
OdxfraF7H+9 61,6309 154 = 8,321
O+ 70,0009 +97 #1249 = 7,560
Oul-¢-2AH(7FF43) 30,0009 97 129 = 3,240
OAAZE HECE+F)
20,0009 %30 12 = 7,200
O<HTT 24,0009 13\ 2p=9mg 129 = 33,696
O+ 50,0001 %9 %129 = 5,400
O7HAIA ]
(140,400,000 +33,696,00091 )*1/12x150% = 21,762
O 2 100,000 9™ 129 = 10,800
O] 110,000 978 129 = 11,880
O™ " F 71
(140,400,000 +33,696,0009) )1/ 12+75%+23]
= 21,762
O &4 50,0000 #9712 = 5,400
O 50,0009 #19 %129 = 600
OA= 3] 20,0009 x99 +1d = 180
O3] &H| 180,000 x99+ 1\d = 1,620
O= A= 380,383,000 #4.5% = 17,118
Ozt =¥ 380,383,000 %2.6% = 9,890
(E57) 173,200 162,200 11,000
[R3hel 173,200 162,200 11,000
ARk ] 61,600 50,000 11,600
01 A& H] 57,400 46,500 10,900
O7] A& 20,0009 %317 #43] = 2,480
Q7] &AM F&F ol 7 30,0009 #3174 #43] = 3,720
O3 71 =] 1| 13,600
—duH(Z™EY]6, HAL7]1)
400,000 7th #43] = 11,200
—ZEH(ZREY) 600,000 +1tH*43] = 2,400
OEZF2H] 5,00091%202] %319 x129Y = 37,200
Om=A 411 50,0009 #4 8} %23] = 400
& GH] 4,200 3,500 700
OFTT8w 2 AA 350,000 x12¢9 = 4,200
202 o] 111,600 111,600 0
01 =ujodn] 111,600 111,600
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HA] A =
By A " (A - ARALY - AR el i3a EEE
5,378,469 5,333,596 44,873
7} 4,950]
5,373,519]
58,360 37,000 21,360
A - At G " B 5y A 4,950]
53,410]
A AL o 1] 32,100 1,100 31,000
TR A A 29 11,300 1,100 10,200
201 AWk g H] 700 500 200
02 F3F9Y] 700 500 200
OssaaZaA 700,000 1 = 700
203 3% 600 600 0
03 Al A FXHF-FX1H| 600 600
OF i AgF-F2 600,000 1 = 600
405 ApakF 50 10,000 0 10,000
01 AL EFFHSH 10,000 0 10,000
O%F71 -4 10,000
— AR 7] 10t +600,000) = 6,000
—FEFEE 10tH*400,000%) = 4,000
Ak QE o A - 20,800 0 20,800
201 LWk 20,800 0 20,800
01 AHFE-#an| 20,800 0 20,800
OAderA ) A7 2572 2] 20,800
— %2 50,0009 %1542 «274 = 15,400
-4 50,0009 %54 27 = 5,400
26,260 35,900 A9,640
Alska e 4,950]
21,310]
At BEAAE FA e 16,360 14,000 2,360
201 LWk 16,360 14,000 2,360
02 FFegn 16,360 14,000 2,360
OFFad 30,0009 %12¢ = 360
OAstFHFAA FA12 16,000
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i ¥}
é‘ $;ﬂ}1§ ot Bl 54 59 23} (9] 9)
- _ - 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot gg]{}j_lﬁ H] a F 3t
—AsFASAA F71H4 8
1,000,000 97 2 = 9,000
— A3t HRSAA F A e
1,000,000 77 2 = 7,000
9,900 21,900 A12,000
R e = [A] 4,950]
[+ 4,950]
9,900 9,900 0
201 Y HkE-gn] [A] 4,950]
[+ 4,950]
02 TT9H 9,900 9,900
ORI vdwAd fA e
2,400,000 +1\d = 2,400
[A] 1,200]
[ 1,200]
OHFFAIA AT 7,500,000+ 1\d = 7,500
[A] 3,7501
[ 3,7501
t e 4,120,918 4,271,461 A150,543
A E e 496,000 166,000 330,000
3kl A E A 196,000 116,000 80,000
201 HHH-gH] 13,500 13,500 0
01 A7 H] 12,000 12,000
Ot #e] ARFFYN 2,000,000 =13 = 2,000
O3tz gn =275 dak=
500,000¢) 1th#202 = 10,000
02 F3F&9H] 1,500 1,500
Os s aaTZAA 1,500,000 x1d = 1,500
203 F-F7H| 2,500 2,500 0
03 Al A FFHF-FX1H| 2,500 2,500
OFHA A Q3= 71] 2,500,000 +1\d = 2,500
401 A]AH] LA H] 180,000 100,000 80,000
04 AW 180,000 100,000 80,000
Ot =4 v A (571 8F)
180,000,000 +1:d = 180,000
H3d Aeetd 5 x4 300,000 0 300,000

- 220 -




A 1¢?}A
Golian muk s GEIEED
A A9 (FA) - ARAY - B E i3a v w7}
401 A W] L Rl B 300,000 0 300,000
02 AR AN 100,000 0 100,000
Oxdxd =434 AA&
100,000,000 #12] 100,000
04 AlAdH] 200,000 0 200,000
oA 2AFA 200,000,000 %12] 200,000
e A e ,525,318 3,140,318 A615,000
FrEEd TAF 807,100 812,100 A5,000
201 ARk H| 7,100 7,100 0
02 F39Y| 7,100 7,100
O7]15Hke9 o5 H3laF 600,000 1 600
O7] sy £Z8oEnfe] Bys
500,000 * 1t +11d 500
07151 Az 3,000,000+ 1 3,000
O71&xke-d AR FAH|
3,000,000 =11 3,000
401 A1) 5o n)] 800,000 805,000 A5,000
04 AlAH] 795,000 800,000 A5,000
O#str= &4 3A} 795,000,000 x11d 795,000
06 Al E-on 5,000 5,000
OA el FAPA A F-th H] 5,000,000+ 1\ 5,000
FAEAT ¥y 240,000 200,000 40,000
308 A A 5ol A 240,000 0 240,000
05 ARAGA| TR H 240,000 0 240,000
OFAEA Y Hken] 240,000,000 1 240,000
HlEwo] F43 A 150,000 150,000 0
401 A1) L R on) 150,000 150,000 0
04 AJAH] 150,000 150,000
OFIYHl /o] FAFTA
150,000,000 1 150,000
A E REEAL 1,248,218 1,198,218 50,000
203 Y F-F%1H| 2,500 2,500 0
03 Al A FZ 7] 2,500 2,500
OstrAtd 47531 2,500,000 11 2,500
206 A 4] 45,718 45,718 0
01 A=) 45,718 45,718




A A ?}
o ;Q} ; %iﬁa (14
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
Ostr® AdE BaaA -9 45,718
— 342 (D=250mm) 25,9809 %304 = 780
— 342 (D=300mm) 33,3709 %304 = 1,002
— 3}~ 2 (D=450mm) 41,4209 %203 = 829
— 3} (D=600mm ) 66,6500 *20% = 1,333
—PVC3}=2H(D=200mm) 36,0009 50 = 1,800
—ylEwre] 7 9 w3 (50.4+0.5m)
27,000 #200% = 5,400
—ulguro] F£7 gl wh3 (F3H0.4+1.0m)
48,0009 100z = 4,800
—WMEF7 3 R3] (D=648m)
110,000 %507 = 5,500
—WEF7 = w3 (D=766mn)
180,000 %207 = 3,600
—AHE(Z£7) 33,0009 %502 = 1,650
—AHE 2,7479 %5003 = 1,374
i ) 23099%2,0002 9 = 460
—Z33= 10,5001 #5003 = 5,250
— gH7FAL 16,0009 *100m’ = 1,600
— A2k (#467) 14,0009 *100m’ = 1,400
—ALFEA 198,000 #30m = 5,940
=718t BFEEAA 5 @Rk
3,000,000 #14] = 3,000
401 A]AH] Ao H] 1,200,000 1,150,000 50,000
04 A|Adn 1,200,000 1,150,000 50,000
O A E RFFA
1,200,000,0009) =11 = 1,200,000
g A ELdA T R AAIAL AL 80,000 80,000 0
401 A ¥ LR H] 80,000 80,000 0
02 AR AN 80,000 80,000
Ostrd AT 2 A A d A &9
80,000,000 %14 = 80,000
HEHZY #e 1,099,600 965,143 134,457
BEAZY &9 699,600 615,143 84,457
201 ARke-gH| 694,500 610,043 84,457
01 AR M| 25,000 17,000 8,000
OHEAZGRTY 2EFTYH
20,000,000 #1\d = 20,000
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A 1¢?}A
- - _ 2] =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki gg]{ﬁ_'ﬁ =7t
O A71AH] & F434d ARF 794
5,000,000 1\ = 5,000
02 &&xIH 669,500 593,043 76,457
OFsaw 3 AA 540,000,000€+1'd = 540,000
OREHZA H7|FH 7 A
70,000,0009) +1:d = 70,000
Odl=dZHdwd vl 5,000,0009) 113 = 5,000
OREFZA AEAgH] FAH|
54,500,000 %13 = 54,500
301 GRbEAE 5,100 5,100 0
12 7|EfR A= 5,100 5,100
OF A & o 2] A2 v) 1A
30,0009 34 #53] = 5,100
B2 A 200,000 200,000 0
401 Al W] RO n 200,000 200,000 0
04 AJAH] 200,000 200,000
OHEAZY ARAA 1A, 7] ESfof
) 200,000,000 %12] = 200,000
FEAYRA &9 100,000 0 100,000
401 A ML R H] 100,000 0 100,000
02 AR AM] 100,000 0 100,000
OFEAEd3AEH 100,000,000 14] = 100,000
FA L FERHE FATA 100,000 150,000 50,000
401 A H L F o H] 100,000 150,000 A50,000
04 AJAH] 100,000 150,000 50,000
ORT-A B FEaE FHTA
100,000,000 %14] = 100,000
Q78R (X543 942,231 793,672 148,559
+@u (A3 693,991 571,972 122,019
Al g 5,280 5,040 240
203 G F-F71H| 5,280 5,040 240
04 F-AFHHFFXI0 5,280 5,040 240
O4A489) 440,0009%12¢9 = 5,280
StEAldE B ok T 688,711 566,932 121,779
101 1z14] 688,711 566,932 121,779
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i o B 3}
- _ — 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki gg]{}j_lﬁ H] a F 3t
7] 273 A 121,460 146,103 N24 643
201 4wk 49,460 54,230 A4,770
01 AR R 48,460 54,230 A5,770
O7) EAHF&FH 20,0001 %207 #43] = 1,600
O715E A4 &34 1,000,000 x1:d = 1,000
O7]%& AHF-8 Foli 30,0009 #20™ #43] = 2,400
O 74 gu] A1 13,600
— AR E 716, FA7]1)
400,000 7th #438] = 11,200
—ZreH(ZHE7]1) 600,000« 1t *43] = 2,400
O & 4u] HH| 500,000 1 500
E2F 2] 5,00091%202] 20" %129 = 24,000
OXA 7944 50,000 #38) 23] 300
ORtzAL g Eu (AT F) 200,000 #2273 4,400
OFFFA B u&n) 30,0009 #2274 « 113 660
02 FF&GH] 1,000 0 1,000
O%$#HaH 1,000,000¢) 11 = 1,000
202 oH] 72,000 86,400 A14,400
01 el 72,000 86,400 A14,400
O &7 20,0009 %20 * 15U *12Y = 72,000
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